




Lot Description Estimate

1
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Did You Know, Scottish, 1-73) (set, 73 

cards) (ex, checklist unmarked)  

£80-120

(plus BP*)

2
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Red Back, rub coin) (set, 132 cards) 

(gd/vg, checklist unmarked) 

£50-60

(plus BP*)

3

Trade cards, George Best Manchester Utd, a collection of 27 cards, various 

series & ages inc. Reddish Maid, International Footballers of Today, Lyons 

Maid, International Footballers, A&BC Gum, Star Players, also issues by 

Nabisco, Thomson, Topps, The Sun etc (mostly vg)

£60-80

(plus BP*)

4
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Orange back, 171-255) (set, 85 cards) 

(a few with very slight gum staining to backs o/w mostly gd/vg) (85)

£80-120

(plus BP*)

5 Trade cards, Bassett, Football 1981-82 (set, 50 cards) (mostly vg)
£50-60

(plus BP*)

6
Trade cards, Barratt's, Famous Footballers (New Series), 'M' size (set, 50 

cards plus 26 variation cards) (mostly gd/vg) 

£250-300

(plus BP*)

7
Trade cards, Barratt's, Famous Footballers (New Series, Different), 'M' size 

(set, 50 cards) (mostly gd/vg) 

£150-200

(plus BP*)

8
Trade card, Barratt's, Football Team Folders, type card, Manchester United, 

Division 2 (1933) (a few slight marks, gen gd) (1)

£25-40

(plus BP*)

9

Trade cards, Barratt's, Football Team Folders, 4 cards, Bolton Wanderers 

Division 2 (1932), Burnley Division 2 (1933), Bury Division 2 (1932) & 

Liverpool Division 1 (1932) (some slight marks, gen gd) (4) 

£40-60

(plus BP*)

10

Trade cards, Barratt's, Football Team Folders, 6 cards, Derby County Division 

1 (1933), Middlesbro' Division 1 (1932), Notts County Division 2 (1932), 

Sheffield United Division 1 (1932), Sheffield Wednesday (1933) & West 

Bromwich Albion Division 1 (1933) (all with faults, slight marks, slight 

creasing etc, fair/gd) (6)

£40-60

(plus BP*)

11

Trade cards, Wrigley's, P K Chewing Gum, Football Facts & League Table 

card, send-away fold down wallet with 4 cards for Arsenal, Everton, 

Manchester Utd & Liverpool (vg)

£80-100

(plus BP*)

12

Trade cards, Panini, Football Superstars 1984, a special album containing a 

complete set of 72 corner-mounted cards together with 6 scratch cards 

relating to the same series (gd)

£80-120

(plus BP*)

13

Trade stickers, FKS Soccer Stars 1977-78, a collection of 204 different signed 

stickers, mostly signed to the fronts but a few with signatures to reverse. 

This collection was obtained by the vendor through correspondence with 

the players at the time of issue. Superb addition for any FKS and/or 

autograph collector (204 signed stickers in total) (gd)

£70-80

(plus BP*)

14

Trade cards, Football, a collection of cards, 1950's onwards, mostly sets 

contained in 5 albums inc. Cadet Sweets Footballers (set), Dickson Orde 

Footballers (set), Kellogg's International Soccer Stars (set), Typhoo Package 

Issues International Football stars (set), Barratt's Famous Footballers A15 

(set), Prescott-Pickup Action Portraits of Famous Footballers 'P' size (set, 60 

cards) plus issues by Topps, Promatch, Phillip Neill, some reprints etc 

(mostly vg/ex) 

£100-150

(plus BP*)

15
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Planet 1-46) 'X' size (set, 46 cards) (inc. 

Bobby Charlton which is sl grubby, rest gen gd) 

£80-120

(plus BP*)

16
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Football Quiz 1-29) (set, 49 cards) (fair 

condition, checklist marked) 

£40-60

(plus BP*)
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BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

17

Trade stickers, Football F.K.S, Argentina 78 (World Cup), a counter display 

box which appears to be complete with 100 unopened packets, each packet 

containing 6 stickers for retail value of 5p per packet (box with slight wear 

contents gd) 

£100-150

(plus BP*)

18

Trade stickers, Football, Panini, World Cup 78, a counter display box part 

complete with approx. 45 unopened packets sold with unused album for the 

same series (box worn, packets gd, album vg)

£100-150

(plus BP*)

19

Trade stickers, Panini, Football 84, a counter display box including approx. 

80 unopened packets, (box lid detached and box showing some wear, 

packets gd) 

£60-80

(plus BP*)

20

Trade stickers, F.K.S, The Wonderful World of Soccer Stars 1971/72, unused 

album in good condition sold with approx. 50 unopened packets of stickers 

from the same series (vg) 

£80-100

(plus BP*)

21

Trade cards, Germany, Bergmann, Mexico 70, special album complete with 

all 96 cards '1X Fussball Weltmeisterschaft, Mexico 70' contains postcard 

size cards of the all the competing teams together with a selection of 

individual portrait cards featuring players from the competition inc. Pele, 

Moore, Charlton, Muller, Zoff etc (vg)  

£80-120

(plus BP*)

22

Trade cards, Germany, Americana (Munich), Argentina 78, special album 

complete with all 384 cards 'Fussball Weltmeisterschaft, Argentinien 1978' 

contains teamgroups & portraits of all competing squads plus venues, 

previous winners etc. (vg) 

£80-120

(plus BP*)

23

Cigarette cards, Germany, Football, three cards, Union Cigarette Factory, 

'King Football', two cards, 'Dixi' (Dixie) Dean & Ted Drake. Sold with trade 

card issued by Heinerle Cereal showing the Manchester United X1 form the 

first game following the Munich Air Crash (gd) (3) 

£60-80

(plus BP*)

24
Trade cards, Football, two sets, Chix Footballers (Portrait & Action) (25-48, 

24 cards) & Nabisco Footballers (24 cards) (gd/vg) (48) 

£30-50

(plus BP*)

25

Trade issues, D C Thomson, Footballers, paper issue cut from Rover comic 

1954-1956, 85 different paper pictures , (5 with slight staining, otherwise 

gen gd) 

£40-60

(plus BP*)

26

Trade issues, D C Thomson, Famous Footballers, paper issues cut from 

'Adventure', 'Hotspur', 'Rover' & 'Wizard' comics, 1951, 200 different 'K' size 

pictures, sold with Series information details (104 mounted on white card, 

gen gd)

£60-80

(plus BP*)

27
Trade cards, Thomson, Footballers-Motor Cars (double sided) (set, 24 cards) 

(gd/vg)

£70-80

(plus BP*)

28 Trade cards, Thomson, This Year's Top Form Footballers (set, 24 cards) (gd)
£20-40

(plus BP*)

29

Trade cards, Football, a collection of 23 type cards from various series, 

several relating to Manchester Utd players inc. Barratt's, Famous Footballers 

A2 & A3 series showing Duncan Edwards, Wilkinson, Popular Footballers, 2 

cards, no 12 Hardwick & no 15 Matthews, Compton's Gravy Salt, 

Footballers, (coloured) 3 cards, Blackburn Rovers, Bury & Crewe, Clifford's, 

Footballers, type card, Carey, Manchester Utd, also other issues by 

Clevedon, Thomson, Chix etc (gd)

£60-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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30

Cigarette cards, Ogden's, Tabs Type issues, General Interest Series, 

Footballers, 14 different cards, Ogden's Reference Book, Item 95, 8 cards, 

Athersmith, Cattell, Goodall, Hillman, Kinsey, McBride, Rennie & Sharp 

(slight age toning, gd) & Item 97, 6 cards, Athersmith, Doig, Hulse, 

McQueen, Raisbeck & Sharp (slight edge knocks & age toning, gd) (14)

£50-70

(plus BP*)

31

Cigarette card & trade card, Dixie Dean, Everton, two cards, United Services 

Manufacturing Co Popular Footballers (very slight scuff, gd/vg) & Sherman's 

Polls Searchlight on Famous Players, 'P' size (slight creasing, gd) (2) 

£40-60

(plus BP*)

32
Cigarette cards, John Sinclair, English & Scottish Football Stars, (set, 50 

cards) (gd/vg)

£30-40

(plus BP*)

33

Cigarette cards, Churchman's, Football Club Colours, (34/50 missing nos 3, 

5, 9, 12, 13, 14, 18, 20, 26, 30, 32, 38, 42, 22, 48, & 50) (no 39 with damage 

to back & poor, some marks to some backs, 3 fair rest gen gd)  

£80-120

(plus BP*)

34

Tobacco issues, Player's Football Fixture Cards, 2 different, both for London 

Clubs, 1952/53 & 59/60 inc. Arsenal, Chelsea, Tottenham, Fulham, Brentford 

etc (gd)

£30-50

(plus BP*)

35

Trade issue, Cunard, Football Fixture Card for Midlands Teams, Aston Villa, 

Birmingham & W.B.A, 1926/27 (results completed in ink plus sl foxing, gen 

gd)

£30-50

(plus BP*)

36

Tobacco issue, Player's, 2 Football Fixture Cards, one for Blackpool & 

Preston North End 1954/55 (with Blackpool Tobacconist stamp to front), the 

other for Carlisle & Workington 1956/57 (gd) (2)

£30-50

(plus BP*)

37
Cigarette cards, Football, Ogden's, two sets, Football Caricatures (50 cards, 

ex) & Football Club Colours (51 cards, several with foxing, fair/gd) (101)

£60-80

(plus BP*)

38 Cigarette cards, Carreras, Footballer's (small titles) (set, 75 cards) (vg)
£40-60

(plus BP*)

39

Cigarette cards, Hill's, 2 sets, Popular Footballers Series B 'M' size (20 cards) 

& Famous Footballers (additional) (51-75) (25 cards) (few with sl marks, gen 

gd)

£30-50

(plus BP*)

40 Cigarette cards, Gallaher, Footballer's, (51-100) (set, 50 cards) (gen gd)
£40-50

(plus BP*)

41

Cigarette cards, Franklyn, Davey & Co, Football Club Colours, 6 cards, 

Devonport Albion, Northampton, Notts. Forest (fair), Sheffield Wednesday, 

Swansea & Swindon (1 fair, rest gd) (6)

£30-50

(plus BP*)

42
Cigarette cards, Phillips, Footballers (Pinnace), approx. 400 different cards 

including some varieties, mixed backs (fair/gd)

£80-120

(plus BP*)

43
Cigarette cards, Churchman's, Footballer's (Brown), (30/50 missing nos 1, 2, 

3, 4, 7, 9, 12, 16, 18, 20, 22, 23, 27, 29, 31, 36, 44, 45, 48 & 50) (gd)

£420-450

(plus BP*)

44
Trade card, Liebig, Sport I (English issue), ref S461, type card, Football (gd) 

(1)

£80-120

(plus BP*)

45
Cigarette cards, Ardath, Photocards F (Southern Football Teams) (set, 110 

cards) (vg)

£40-60

(plus BP*)

46

Cigarette cards, Wills (Scissors), Football Club Colours, 12 cards, Aston Villa, 

Blackpool, Brighton & Hove Albion, Burton United, Chelsea, Grimsby Town 

(slight mark), Hull City, Newcastle United, Sheffield United, Sheffield 

Wednesday, Sunderland & West Ham (gd) (12)  

£30-50

(plus BP*)

47
Cigarette card, Lees, Northampton Town Football Club, type card, no 320 F. 

Walden (horizontal crease, fair/gd) (1)

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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48
Cigarette card, Lees, Northampton Town Football Club, type card no 313, E 

Freeman (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

49
Cigarette card, Lees, Northampton Town Football Club, type card no 307, E 

Tomkins (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

50
Cigarette card, Lees, Northampton Town Football Club, type card no 305, 

Lloyd-Davies (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

51
Cigarette cards, J & F Bell Ltd, Footballers, 2 cards, no 3, G O Smith & no 5 W 

J Oakley (gd)

£50-60

(plus BP*)

52
Cigarette card, Casket Tobacco & Cigarette Co, Football Fixture cards, type 

Manchester United, 1905/06 (slight age toning, gd) (1) 

£1000-1500

(plus BP*)

53
Cigarette cards, Smith's, Football Club Records (1917) (set, 50 cards) (10 

with sl yellow staining to backs, otherwise mostly gd)

£200-250

(plus BP*)

54
Cigarette cards, Smith's, Football Club Records (Different, 1920) (set, 50 

cards) (mostly gd/vg)

£250-300

(plus BP*)

55

Cigarette cards, Smith's, Footballers (Titled , mixed dark & light blue backs) 

inc. Meredith, Manchester Utd & S Bloomer, Derby County etc (set, 150 

cards) (some slightly mis-cut and others with minor faults, gen gd)

£1000-1200

(plus BP*)

56
Trade cards, Anglo Confectionery, Soccer Hints (Wax paper issue) (set, 72 

cards) (ex)

£60-80

(plus BP*)

57
Trade cards, Anglo American Chewing Gum Ltd, Strange But True (Wax 

paper issue) (set, 72 cards) (gd)

£40-60

(plus BP*)

58
Trade cards, Anglo American Chewing Gum Ltd, Flags of the Nations (Wax 

paper issue) (set, 36 cards) (mostly gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

59
Trade cards, Anglo American Chewing Gum Ltd, World of Wonders (Wax 

paper issue) (set, 48 cards) (mostly gd)

£40-50

(plus BP*)

60
Trade cards, Webcosa, Treasure Trail (Wax paper issue), 46 different cards 

plus 7 Lucky Airline Tickets (gd) (53) 

£40-60

(plus BP*)

61
Trade cards, King's Specialities, Where King's Supplies Grow (24/25, missing 

Holland) (a few with slight staining, gen gd) (24)

£80-120

(plus BP*)

62
Trade cards, King's Specialities, King's Discoveries (25/26, missing 'New 

England…') (a few with slight marks, gen gd) (25)

£80-120

(plus BP*)

63
Trade cards, King's Specialities, Heroes of Famous Books (set, 25 cards) (gen 

gd)

£80-120

(plus BP*)

64
Trade cards, ABC Cinemas, Film Stars 'L' size (15/16, missing W.C. Fields) & 

Film Stars (standard size) (set, 10 cards) (gd/vg) 

£40-60

(plus BP*)

65
Trade cards, Home & Colonial Stores, Advertising Alphabet (set, 26 cards) (a 

few slight marks & some toning, gen gd)

£50-70

(plus BP*)

66 Trade cards, Faith Press, Boy Scouts, (LCC 1-10) (set, 10 cards) (gd)
£30-50

(plus BP*)

67
Trade cards, Typhoo, Nursery Rhymes (9/10 missing  Bye Baby Bunting) (3 

fair, rest gd)

£50-60

(plus BP*)

68
Trade cards, George W Horner & Co, Wireless cards 'P' size (set, 24 cards + 

envelope of issue) (vg) 

£70-90

(plus BP*)

69

Trade cards, Facchino's, Cinema Stars (99/100) (missing no 74 but inc. 

duplicate for 73) (corner-mounted in company special album) together with 

original company letter dated 29 April 1937 inc. large b/w film scene image 

(gd)

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

70
Trade cards, Capern's, Cage Birds, 'P' size, a special corner-mount album 

containing 48 different cards (vg)

£60-80

(plus BP*)

71

Cigarette cards, Cadbury's, 2 sets, British Trees Series (12 cards), & 

Cathedral Series (12 cards) plus one card from the Fish series (1 card fair, the 

rest gen gd)

£30-50

(plus BP*)

72

Trade cards, a collection of 80+ USA & Continental Early non-insert 

advertising cards, various issuers and subjects inc. Pont-Neuf, A Dubois, J H 

Bufford & Sons, T C Fletcher & Co, Estes & Lauriat, Boston, etc (mixed 

condition, poor/gd)

£40-60

(plus BP*)

73 Trade cards, Dinkie Grips, MGM Films, 3rd Series, 'X' size (set, 20 cards) (vg)
£20-40

(plus BP*)

74
Trade cards, Dinkie Grips, Stars & Starlets, 2nd Series, 'X' size (set, 20 cards) 

(mostly vg)

£20-30

(plus BP*)

75
Trade cards, A&BC Gum, Mars Attacks (set, 55 cards) (checklist worn & 

marked, fair)

£300-400

(plus BP*)

76

Trade cards, Andrews Liver Salts, Happy Families (set, 40 cards plus packet & 

instruction leaflet, packet worn, cards vg), sold with 12 CWS Advertising 

cards (vg)

£30-50

(plus BP*)

77
Trade cards, The Smallholder, Farm Livestock, issued as poster stamps, 5 

poultry stamps, scarce (gd) 

£50-80

(plus BP*)

78
Trade cards, Suchard, Birds & Poultry Menu Cards, set of 12 XL size cards 

(mostly gd/vg) 

£80-100

(plus BP*)

79
Trade cards, Nuggett Polish, Flags of All Nations (set, 50 cards) (1 card with 

back damage (no 45, poor), some slight marks, mostly gd)

£60-80

(plus BP*)

80 Trade cards, Primrose Confectionery, Laurel & Hardy (set, 50 cards) (ex)
£40-50

(plus BP*)

81
Trade cards, New Zealand Meat Producers Board, Scenes of New Zealand 

Lamb, 'X' size, 1930 (set, 25 cards) (gd) 

£30-40

(plus BP*)

82

Trade cards, Sainsbury's, one set & two part sets, all 'P' size, Sleeping Beauty 

(set, 6 cards), Puss in Boots (3/6, missing nos 2, 4, & 5) & The Three Bears 

(5/6, missing no 2) (gd) (14)

£30-50

(plus BP*)

83
Trade cards, Morning Foods Ltd, British Planes (numbered) (24/25, missing 

no 10) (vg)

£40-60

(plus BP*)

84
Trade cards, Huntley & Palmers, Aviation, 'P' size, French issue (set, 12 

cards) (gd/vg)

£250-300

(plus BP*)

85

Trade cards, South Wales Constabulary, 5 'L' size sets, British Stamps, 

Castles & Historic Places in Wales, Payphones Past & Present, Merthyr Tydfil 

Borough Council & Rhymney Valley District Council (ex)   

£20-25

(plus BP*)

86
Trade cards, Dandy Gum, Car & Bikes (Blue Backs), 'M' size, (159/160 

missing no 143) (gd) 

£60-70

(plus BP*)

87
Trade cards, Commodex Gum, Super Cars 'M' size, (119/120 missing no 41) 

(vg)

£70-90

(plus BP*)

88
Trade cards, The Austin Motor Co, Birmingham, Famous Austin Cars, 'L' size, 

(set, 13 cards) (ex) 

£70-80

(plus BP*)

89
Trade cards, Planet Ltd, Racing Cars of the World, 'X' size (set, 50 cards) 

(gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

90 Trade cards, Merrysweets, World Racing Cars, 'X' size (set, 48 cards) (gd/vg)
£50-70

(plus BP*)

91 Trade cards, Snap Cards, ATV Series No 2, 'L' size (set, 48 cards) (vg)
£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

92

Trade cards, ROSPA, Modern British Motor Cycles (set, 22 cards, laid down 

in special album) sold with Thomson albums of Speed Cars (complete with 

24 cards) & Motor Cars (also complete with 24 cards) (albums with some 

marks to covers, contents gd)

£30-50

(plus BP*)

93
Trade cards, Thomson, Speed (set, 48 cards) (one with sl mark to back, gen 

gd)

£20-30

(plus BP*)

94
Trade cards, Rolls Royce, 5 'X' size sets each one with special album or folder 

showing Bentley or Rolls Royce cars all in ex/mint condition

£40-60

(plus BP*)

95

Trade cards, Topps, Barbed Wire, 1996 Counter Display Box still sealed and 

complete with 36 unopened packets, box illustrated with image of Pamela 

Anderson (mint) 

£30-50

(plus BP*)

96

Trade cards, Topps, Batman 1989 Counter Display Box still sealed and 

complete with 48 unopened packets, containing cards, stickers and bubble-

gum (mint)

£40-60

(plus BP*)

97

Sticker albums, a collection of 12 unused albums, various issuers and 

subjects inc. Panini, Football 88, Dinosaurs, F1 Grand Prix, Daily Mirror 

Soccer 88, Merlin FA Premier League 2000 etc (all vg/ex)

£40-50

(plus BP*)

98
Trade cards, Austria, Abadie, Military Uniforms & Soldiers, (set, 25 die-cut 

cards) (gd)

£40-60

(plus BP*)

99 Trade cards, Dunkin, (Spain) Martial Arts (87/88 missing no 15) 'L' size (vg)
£30-40

(plus BP*)

100
Trade cards, USA, Gildrose, James Bond Secret Agent 007 (set, 66 cards) plus 

decoder (few with gum marks, mostly gd)

£60-80

(plus BP*)

101 Trade cards, Monty Gum, James Bond 007 'M' size (set, 200 cards) (vg)
£80-100

(plus BP*)

102 Trade cards, Red Letter, Charlie Chaplin cards 'P' size, (set, 29 cards) (gen gd)
£80-120

(plus BP*)

103

Trade issue, A&BC Gum, Poster advertising The Beatles Series of cards, 

approx. 34cm x 45cm, scarce, (folded, sl paper loss to one corner & sl edge 

tears)

£250-300

(plus BP*)

104
Trade cards, A&BC Gum, Battle Cards, (set, 73 cards) (checklist marked, 

some with faults, gen gd)

£30-50

(plus BP*)

105 Trade cards, Master Vending, Tommy Steele, 'X' size (set, 36 cards) (gen gd)
£40-60

(plus BP*)

106

Cigarette cards, Abdulla, two sets, Cinema Stars (Hand Coloured, 30 cards) & 

Cinema Stars (Hand Coloured, 32 cards) includes Harold Lloyd, Greta Garbo, 

Buster Keaton etc (a few with slight foxing, mostly gd) (62)  

£30-50

(plus BP*)

107
Cigarette cards, A. Baker & Co, Beauties of All Nations (all 'A. Baker' backs) 

(set, 25 cards) (some slight age toning o/w gd) (25)

£120-150

(plus BP*)

108 Cigarette cards, Edwards, Ringer & Bigg, Coast & Country (set, 25 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

109
Cigarette cards, Gallaher, English & Scottish Views (set, 100 cards) (some 

slight marks, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

110
Cigarette cards, Lambert & Butler, The Thames from Lechlade to London 

(set, 50 cards, mixed numerals) (mostly gd)

£70-90

(plus BP*)

111
Cigarette cards, Wills (Scissors), Governor Generals of India, (set, 25 cards) 

(fair/gd) 

£40-60

(plus BP*)

112
Cigarette cards, Wills, Seaside Resorts, (set 50 cards) (mixed backs) (a few 

with sl trim and a few with sl marks, gen gd)

£150-160

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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113

Cigarette cards, Player's, 4 'L' size sets, Country Sports (25 cards), Types of 

Horse (25 cards), Kings & Queens of England (50 cards, 1 with back damage) 

& Clocks Old & New (20 cards) (mostly gd/vg) 

£70-80

(plus BP*)

114

Cigarette cards, Player's, 6 'L' size sets, Mount Everest (20 cards), Film Stars 

(25 cards), Famous Beauties (25 cards), Racing Yachts (25 cards), A Nature 

Calendar (24 cards) & British Butterflies (25 cards) (gd/vg) 

£70-80

(plus BP*)

115
Cigarette cards, Player's, two sets, British Live Stock (Overseas) 'L' size (25 

cards) & Live Stock (standard size) (25 cards) (vg) (50)

£50-60

(plus BP*)

116
Cigarette cards, Adkin's, two sets, Wild Animals of the World (50 cards) & 

Butterflies & Moths (50 cards) (vg)

£60-80

(plus BP*)

117
Cigarette cards, Anstie, People of Europe (set, 50 cards) & People of Africa 

(47/50, missing nos 5, 32 & 37) (gd) (97) 

£70-80

(plus BP*)

118

Cigarette cards, Bucktrout, Around the World/Places of Interest (set of 416 

hand coloured photographic cards, all wrapped, appears complete) 'M' size 

(vg)

£40-50

(plus BP*)

119

Cigarette cards, a collection of 18 wrapped, mostly photographic, sets & 

part sets, mostly appear to be complete but not individually checked, 

various manufacturers & series inc. Illingworth Flying, Pattreiouex Overseas 

Scenes, Gallaher Coastwise, Cavender's Peeps Into Many Lands, Millhoff 

Homeland Series, Jackson Beautiful Scotland, Wills Scenes from the Empire, 

BAT Channel Islands, Jersey Then & Now, Westminster (Overseas) 

Islendezkar Eimskipamyndir (Trawlers, part set) & Islendezkar 

Landslagmynndir Nr 2 (Views) etc (mostly vg)     

£60-80

(plus BP*)

120

Cigarette cards, 5 wrapped series of 'T' size sets, four appear to be 

complete, one part complete, Players Black Jack, Supercars & Panama 

Puzzles and Wills Punchlines (part set, approx. 260 cards) & Familiar Phrases 

(all vg/ex) 

£60-80

(plus BP*)

121 Cigarette cards, Hill's, Battleships & Crests (set, 25 cards) (gen vg)
£200-250

(plus BP*)

122
Cigarette cards, Pattreiouex, Railway Posters by Famous Artists, (set, 50 

cards) (gen vg)

£100-150

(plus BP*)

123
Cigarette cards, Hignett's, Modern Statesmen (Pioneer Cigarettes) (set, 25 

cards) (ex)

£40-50

(plus BP*)

124
Cigarette cards, Smith's, A Tour Round the World, (Descriptive, multi-

backed) (49/50, missing no 1) (some with v slight foxing gen gd) 

£150-200

(plus BP*)

125
Cigarette cards, Smith's, Cinema Stars (set, 25 cards including 2 different 

Charlie Chaplin cards) (mostly vg)

£70-90

(plus BP*)

126
Cigarette cards, Smith's, Phil May Sketches (Brown, 4 brands) (set, 50 cards) 

(vg)

£100-150

(plus BP*)

127

Cigarette cards, Hignett's, 4 sets, Cathedrals & Churches, Historical London, 

International Caps & Badges & Greetings of the World (25 cards in each set) 

(gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

128 Cigarette cards, Smith's, Famous Explorers (set, 50 cards) (vg)   
£250-300

(plus BP*)

129

Cigarette cards, Player's, 4 sets, Leaders of Men (Overseas issue) (50 cards), 

Polar Exploration A Series & 2nd Series (25 cards in each) & Victoria Cross 

(25 cards) (gen gd) (125) 

£60-70

(plus BP*)

130

Cigarette cards, 3 sets, Player's, Arms & Armour (50 cards, gen gd), Life on 

Board a Man of War (50 cards, gd/vg) & Wills (NZ) Pirates & Highwaymen 

(25 cards, gen vg)  

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

131
Cigarette cards, Wills, Musical Celebrities 1st & 2nd Series (two sets, 50 

cards in each) (vg) (100)

£50-70

(plus BP*)

132

Cigarette cards, Wills, 3 sets, Racehorses & Jockeys 1938 'L' size (40 cards), 

Riders of the World (NZ, 50 cards) & New Zealand Racehorses (50 cards) (6 

cards fair, rest gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

133
Cigarette cards, Wills, two sets, Britain's Defenders (Overseas issue) (50 

cards) & Warships (NZ issue) (50 cards) (gd) (100)

£50-60

(plus BP*)

134 Cigarette cards, Carreras, Popular Personalities (Oval) (set, 72 cards) (gd/vg)
£20-40

(plus BP*)

135
Cigarette cards, Westminster Tobacco Co, Merrie England Studies, (set, 40 

cards) (gd)

£70-90

(plus BP*)

136
Cigarette cards, Player's, The Royal Family, 'P' size (set, 6 cards) (sl age 

toning, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

137 Cigarette cards, Player's  (Overseas), Butterflies (Girls) (set, 50 cards) (gd)
£70-90

(plus BP*)

138
Cigarette cards, African Tobacco Manufacturers, Cinema Stars, 'OMBI' (set, 

50 cards) (inc. Charlie Chaplin) (gd)

£40-50

(plus BP*)

139
Cigarette cards, African Tobacco Manufacturers, Postage Stamps- Rarest 

Varieties, 'M' size (set, 100 cards) (vg)

£40-60

(plus BP*)

140
Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, Magical Series (set, 25 cards) (1 or 2 

with faults, fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

141
Cigarette cards Salmon & Gluckstein, Wireless Explained, (set, 25 cards) 

(several with foxing to backs and some with sl trim, fair/gd) 

£30-50

(plus BP*)

142
Cigarette cards, Faulkner's, Our Pets, 1st & 2nd Series, (two complete sets, 

25 cards in each), (one card marked to back otherwise gd) 

£30-50

(plus BP*)

143 Cigarette cards, Murray's, Puzzle Series, (48/50, missing nos 1 & 49) (gen gd) 
£80-120

(plus BP*)

144
Cigarette cards, two sets, Player's Arms & Armour (50 cards) & Wills (United 

Services) Arms & Armour (50 cards) (gd) (100)

£50-70

(plus BP*)

145
Cigarette cards, Mitchell's, Actors & Actresses FROGA 'D' (set, 50 cards) 

(mixed condition, 4 with back damage (poor), rest fair/gd) 

£250-300

(plus BP*)

146

Cigarette cards, Faulkner's, Our Gallant Grenadiers (With I.T.C. Clause) 

(14/20, missing nos 1, 2, 5, 6, 16 & 19) & Our Gallant Grenadiers (21-40) 

(set, 20 cards) (gd) (34)

£250-300

(plus BP*)

147
Cigarette cards, Bewley's, War Series (Portraits, Multi-Backed) (set, 12 

cards) (a few slight marks, gen gd) 

£40-50

(plus BP*)

148 Cigarette cards, Ogden's, Royal Mail (set, 50 cards) (mostly gd)
£50-70

(plus BP*)

149
Cigarette cards, Adkin's, Characters Sketches (Green Back) (set, 12 cards) 

(some slight marks, gen gd) 

£30-40

(plus BP*)

150

Cigarette & trade cards, a large collection contained in 10 modern albums, 

various manufacturers & subjects, including several reproductions sets. 

Subjects include transport, Kings & Queens, Natural History, Famous People, 

Do You Know?, Wild West & others. Noted original sets include Lambert & 

Butler Empire Air Routes, Bassett Victoria Cross Heroes in Action, Pascall 

Devon Worthies, Mitchell's Famous Scots, Phillips Famous Minors, Wills 

Famous British Authors 'L' size, Typhoo Horses 'T' size etc (mostly gd/vg) 

£120-150

(plus BP*)

151 Trade cards, Liebig, Children in Blue I, ref S4, two cards issued 1872 (gd) 
£50-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

152
Trade cards, Liebig, Adults Advertising the Extract I, ref S12, four cards 

issued 1872 (1 with slight back damage, some slight toning o/w gd) (4)

£70-80

(plus BP*)

153
Trade cards, Liebig, Adults Advertising the Extract II, ref S13, four cards 

issued 1872 (gd) (4)

£80-120

(plus BP*)

154
Trade cards, Liebig, Productions at the Comedie Francaise, ref S663, set, 6 

cards, issued 1883 (gd)  

£70-80

(plus BP*)

155
Trade cards, Liebig, Scenes of Children IV, ref S262, French issue (set, 6 

cards) (gd)

£80-120

(plus BP*)

156 Trade cards, Liebig, Scenes of Children V, ref S263, (set, 6 cards) (gd)
£70-90

(plus BP*)

157 Trade cards, Liebig, The Quarrels of Dolls, ref S275 (set, 6 cards) (gd)
£100-150

(plus BP*)

158 Trade cards, Liebig, Calendar for 1891, ref S292 (set, 6 cards) (gd/vg)
£150-200

(plus BP*)

159

Trade cards, Liebig, The Preparation of Poultry, ref S171, 3 different sets, 

German, Italian & Belgian editions (6 cards in each) (some foxing & light 

staining to a few backs, gen gd) (18)

£40-60

(plus BP*)

160
Trade cards, Liebig, Italian Army Uniforms, ref S172, 3 different Italian 

language editions (6 cards in each set) (gd) (18)

£60-80

(plus BP*)

161
Trade cards, Liebig, Hunting Deer, ref S188, 2 different sets & 2 part sets, 

German (set), French (5/6), Belgian (5/6) & Italian (set) editions (22) (gd)

£30-50

(plus BP*)

162
Trade cards, Liebig, Puss in Boots, ref S199, 3 different sets, German, French 

& Belgian edition (6 cards in each set) (gd) (18)

£40-50

(plus BP*)

163
Trade cards, Liebig, Happy Negroes, ref S202, 3 different sets, German, 

French & Belgian edition (6 cards in each set) (gd) (18)

£40-50

(plus BP*)

164
Trade cards, Liebig, The Coalman & The Englishman, ref S334 (set, 6 cards), 

French edition (gd) (6)

£70-90

(plus BP*)

165

Trade cards, Liebig, six scarce odds, S429 History of France 2 (2/6), S437 

Children's Barometer (1/6, German), S476 The Two Smokers (1/6) & S435, 

An Adventure in The Congo, (2/6) (gd/vg) (6) 

£20-40

(plus BP*)

166

Trade cards, Liebig, a collection of 12 sets & one part, ranging between S322 

& S348, mostly Belgian editions inc. Symbols (Birds & People) S325, The 

Voyage of the Argonauts S330, The Carnival of Venice S335, The 

Grasshopper & The Ant (5/6) S337, The Miller, His Son & The Ass I ref S338, 

Puzzles XI, XII & XIII refs S346, 347 & 348 etc (1 set with back damage o/w 

gd)

£100-120

(plus BP*)

167

Trade cards, France, Au Bon Marche, collection of 10 novelty cards with 

special features, 6 open up with concertina style views, 2 with push/pull 

changing scenes & 2 with panoramic views (gen gd) 

£40-60

(plus BP*)

168

Trade cards, France, Chocolat Poulain, 22 die-cut novelty advertising cards 

including horse drawn carriage, birds & flowers, children, scenic views etc 

(some with paper adhesion to backs, gen gd) (22) 

£30-50

(plus BP*)

169

Trade cards, France, Chocolat Louit, 'Guerre Du Transwaal' (Transvaal War, 

1900), 24 cards, 104mm x 66mm, 'X' size (2 with slight back damage, some 

light staining to backs, gen gd)  

£40-60

(plus BP*)

170
Cigarette cards, China, British Cigarette Co., Chinese Human Interest (set, 72 

cards) (many with toning to backs otherwise gen gd) 

£40-60

(plus BP*)

171
Cigarette cards, China, Hwaching Tobacco Co, Chinese Trades, (set? 55 

cards), (a few with sl marks, mostly gd)  

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

172
Cigarette cards, China, Chung Ho, Chinese Ancient Personalities, (yellow 

border, un-numbered) (set, 20 cards) (some sl marks, gen gd)

£30-50

(plus BP*)

173 Cigarette cards, China, Nanyang, Weapons of War, (set, 40 cards) (gd/vg)
£40-60

(plus BP*)

174
Cigarette cards, China, China Tobacco Manufactory, Birds, (set? 40 cards) 

(gd)

£40-60

(plus BP*)

175
Cigarette cards, China,  Hwaren Tobacco Co, Chinese Beauties, (set, 28 

cards) (gd)

£40-60

(plus BP*)

176
Cigarette cards, China, Anon, Chinese Actors Faces, 'M' size (set, 40 cards) 

(gd)

£50-70

(plus BP*)

177
Cigarette cards, Mauritius, Soiree Cigarettes, Motor Cars (set, 48 cards, all 

on uncut packets) (ex)

£150-200

(plus BP*)

178

Cigarette cards, North Africa, Algeria, Climent, Photo Series, Actresses, 78 

cards, Tirage 131 (19), Tirage 132 (23) & Tirage 133 (36) (most with age 

toning to backs, fair/gd) (78)

£80-120

(plus BP*)

179

Cigarette cards, North Africa, Algeria, Climent, Photo Series, Actresses, 45  

cards, Tirage 134 (30) & Tirage 135 (15) (most with age toning to backs, 

fair/gd) (45)

£60-70

(plus BP*)

180

Cigarette cards, North Africa, Algeria, Climent, Photo Series, Actresses, 70  

cards, Tirage 136 (34), Tirage 137 (18) & Tirage 138 (18) (most with age 

toning to backs, fair/gd) (70)

£80-120

(plus BP*)

181
Cigarette cards, North Africa, Protopapas, Photo Series, Actresses, large 

size, approx. 75mm x 50mm, 17 different cards (slight foxing to backs, gd) 

£40-60

(plus BP*)

182

Cigarette cards, North Africa, Protopapas, Photo Series, Actresses, 

miniature 'K' size, all 'prix courant' backs, approx. 45mm x 32mm, 14 

different cards (mostly gd) 

£30-40

(plus BP*)

183
Cigarette cards, Australia, Sniders & Abrahams, Coin Tricks, (set, 12 cards) 

(one with sl mark to back otherwise vg)

£70-90

(plus BP*)

184
Cigarette card, Roberts & Sons, Beauties CHOAB (Black back), type card, ref 

H20, picture no 23 (light vertical crease, gd) (1)  

£30-50

(plus BP*)

185
Cigarette card, John Sinclair, Actresses, two type cards, Jean Aylwin (2 

different) (gd/vg) (2) 

£60-80

(plus BP*)

186
Cigarette card, John Sinclair, Actresses, two type cards, Dora Barton (2 

different) (gd/vg) (2) 

£60-80

(plus BP*)

187
Cigarette card, John Sinclair, Actresses, two type cards, Delia Mason (2 

different) (gd/vg) (2) 

£60-80

(plus BP*)

188
Cigarette card, John Sinclair, Actresses, two type cards, Thelma Raye (2 

different) (gd/vg) (2) 

£60-80

(plus BP*)

189
Cigarette cards, Richmond Cavendish, Beauties (playing card inset), two 

cards AD & 3D (gd/vg) (2) 

£40-60

(plus BP*)

190
Cigarette cards, Richmond Cavendish, Beauties (playing card inset), two 

cards 8C & 9C (gd/vg) (2) 

£40-60

(plus BP*)

191
Cigarette card, Phillips, Beauties (Plums, green front), type card, ref H186, 

picture no 28 (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

192
Cigarette card, Phillips, Actresses, C Series (Volunteer), type card, Miss Rosie 

Begarnie (gd) (1)

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

193

Cigarette cards, Actresses, a collection of 10 scarce type cards, Player's 

Actors & Actresses (2), Mitchell's Actors & Actresses FROGA (Brown) (2), 

Pritchard & Burton Actors & Actresses FROGA (Blue back) (1), Phillips Guinea 

Gold Series (Brown) (3) & Richmond Cavendish Actresses FROGA (1) & 

Beauties AMBS (1) (gd/vg) (10) 

£60-80

(plus BP*)

194
Cigarette card, Murai, Japan, Headdresses of Various Nations, type card, 

Holland (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

195
Cigarette card, Murai, Phrases & Advertisements, type card 'Thank You 

Robert' (gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

196
Trade card, Spratt's, Prize Poultry Series, type card, 'Red Mallays', back 'Leg 

weakness in poultry' (vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

197
Trade card, Spratt's, Prize Poultry Series, type card, 'Black Minorcas', back 

'Mr. J.T. Clarke, Wisbech...' (vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

198

Cigarette cards, Newbegin, Well Known Proverbs, four cards, 'A Friend in 

Need is a Friend Indeed', 'A Danger Foreseen is Half Avoided', 'One Pair of 

Heels is Often Worth Two Pairs of Hands' & 'Exchange is no Robbery' (all 

with slight faults, fair) (4) 

£80-100

(plus BP*)

199
Cigarette cards, Taylor Wood, Motor Cycle Series, two cards, nos 4 & 11 

(fair/gd) (2)

£60-80

(plus BP*)

200
Cigarette cards, Hudden's, Flags of Nations, 4 cards, Brazil, New Zealand, 

Portugal & Russia (some sl marks, gen gd)

£30-40

(plus BP*)

201
Cigarette cards, Wills, Cinema Stars, 3rd Series, 2 cards, no 7, Laurel & Hardy 

& no 24 Walt Disney (both with sl marks) (gen gd) (2)

£50-70

(plus BP*)

202

Trade cards, John Rothwell, Great War Scenes, three cards, Four Soldiers 

with Field Gun, Battleship with two large guns & two cavalry on horseback (2 

vg, one with slight marks) (3)

£20-40

(plus BP*)

203
Trade cards, R.K. Confectionery Co, Felix Pictures, 4 cards, nos 8, 10, 12 & 30 

(two with light stains to backs, fair/gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

204
Cigarette card, CWS, advertisement card, type, 'Fine Cut Millgate Honey 

Dew' with packet illustration (gd) (1)

£200-250

(plus BP*)

205

Cigarette cards, Smith's, Advertising Cards, 4 cards, ref H403, pictures nos 3 

(Cigarette packet), 9 (Bright Cut Navy Tobacco tin) 15 (Wild Geranium 

Cigarette packet) & no 23 (Sun Cured Smoking Mixture Tobacco tin) (all with 

slight faults, fair/gd) (4)

£80-120

(plus BP*)

206
Cigarette card, Smith's, Advertising Card, ref H403, picture no 8 (Advert for 

Cut Golden Bar, illustrated with beauty & parasol) (gd) (1)

£80-100

(plus BP*)

207
Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, Billiard Terms (Large numerals), 7 

cards, nos 6, 9, 10, 12, 13, 14 & 15 (all with possible slight trim, fair/gd) (7)

£150-200

(plus BP*)

208
Trade card, CWS, Advertising card showing Daify D'Ora with product list & 

ad for CWS Preserve Works, Reading & Action, 'M' size, Unrecorded? (vg) (1) 

£60-70

(plus BP*)

209
Cigarette card, Duncan's, Scottish Clans, Arms of Chiefs (Black back), type 

card, Fraser (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

210
Cigarette card, Cope's, Dickens Gallery (Solace Back), type card, no 16 (light 

foxing, gd) (1)  

£40-60

(plus BP*)

211
Cigarette card, John J. Woods, Views of London, type card, 'Cheapside' 

(slight corner knock, gd) (1)

£80-100

(plus BP*)

212
Cigarette card, M. Pezaro & Son, Song Titles Illustrated, type card, 'I Said 

How Are Yer?' (corners slightly rounded, gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

213
Cigarette card, M. Pezaro & Son, Song Titles Illustrated, type card, 'You've 

Hit It First Time' (one corner crease, gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

214

Trade card, James Ikin Nunnerley, Clothier, Hatter & General Outfitter, 

Ormskirk, 'P' size card showing Sergt. Major Nunnerley survivor of the 

Charge of the Light Brigade and various other campaigns. Campaign details 

printed to reverse sold with printed postcard showing street scene at Moor 

St Ormskirk. Trade card UNRECORDED (sl grubby with foxing, fair) 

£40-60

(plus BP*)

215
Cigarette cards, John Sinclair, Northern Gems, 10 cards, nos 8, 27, 33, 34, 

35, 36, 37, 38, 39 & 44 (some with age toning, fair/gd) (10) 

£80-120

(plus BP*)

216

Cigarette cards, Smith's, 10 scarce type cards, Boer War Series (Black & 

white) (1, creased), Boer War Series (Coloured) (2), Footballers (Brown back) 

(2), A Tour Round the World (Postcard back) (2), Battlefields of Great Britain 

(2) & Nations of the World (1) (most with slight faults, fair/gd) (10)

£70-80

(plus BP*)

217

Cigarette cards, a collection of 20 scarce type cards, various series & 

manufacturers inc. Hudden's, Types of Smokers (2), Thomson & Porteous, 

European War Series (4), Jones Bros, Spurs Footballers (2), Cohen Weenen, 

Cricketers (3) etc (mixed condition, fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

218

Cigarette cards, Taddy, 15 type cards, Admirals & Generals -The War (3), 

Admirals & General - The War (South Africa) (2), Famous Horses & Cattle (1), 

Honours & Ribbons (2), Royalty Series (2), Heraldry Series (3) & Orders of 

Chivalry (Second Series) (2) (some slight faults, gen gd) (15) 

£80-100

(plus BP*)

219

Cigarette cards, Taddy, 10 type cards, British Medals & Ribbons (2), British 

Medals & Decorations, Series 2 (1), Orders of Chivalry (1), Famous Jockeys 

(With frame) (1), Royalty Series (2), Autographs (2) & Sports & Pastimes (1) 

(vg)  

£70-80

(plus BP*)

220
Cigarette packets, 2 flat hulls both for 20 cigarettes, Hill's Special Sunripe 

Cigarettes & Stephen Mitchell & Son, Glasgow, Studio Cigarettes (gd/vg) (2)

£30-50

(plus BP*)

221

Cigarette packets, 3 flat hulls, each for 10 cigarettes, Newgent, Virginia 

Cigarettes, Lloyds', Medium Navy Cut & Waltham Tobacco Co, London, 

Grand Fleet (gd/vg) (3)

£30-50

(plus BP*)

222
Cigarette packet, Rothman's, flat hull for 20 cigarettes for 'Rovana Turkish' 

brand (gd/vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

223
Cigarette packet, Carreras, hull for 20 cigarettes 'Beau Royal Cigarettes' (vg) 

(1) 

£30-50

(plus BP*)

224

Cigarette packets, 3 hulls each for 20 cigarettes, Murray & Sons 'Island 

Queen' cigarettes (vg), Ardath, 'Astorias' (gd) & The Premier Tobacco Co 

Manufacturers London, Ark No 1 (sl wear to back, front gd) (3)

£30-50

(plus BP*)

225
Cigarette packet, H & W Drapkin, hull for 10 cigarettes for 'Zantos Original 

Blend Cigarettes' (vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

226
Cigarette packets, Mavros, Holland, four different coloured hulls, each for 

20 cigarettes for 'Speedway' brand Virginia Cigarettes (vg)

£30-40

(plus BP*)

227

Cigarette packets, Premier Tobacco Manufacturers Ltd, 2 flat hulls one for 

10 cigarettes, the other for 20 both for 'Superla Pure Virginia Cigarettes' 

(gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

228
Cigarette packets, Teofani, 2 flat hulls each for 10 cigarettes, Teofani's, 

King's Guard Medium, one red and one blue (gd/vg) (2)

£30-40

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

229

Tobacco advertising, Redford's, 2 card shop-display signs, one for Redford's 

Gladiator Cigarettes, 20.5cm x 12cm, the other for Redford's Red Shag 

Tobacco, 23cm x 7.5cm (vg)

£30-50

(plus BP*)

230

Trade advertising, a selection of 13 items including large die-cut Liebig 

Menu Card, Vimbos Novelty card, Fletcher's Indian Sauce Postcard, Gordon 

& Dilworths Tomato Catsup advert card, Liebig paper leaflet etc (various 

shapes & sizes, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

231

Tobacco advertising, Ogden's, a folder containing 100+ original magazine 

advertising extracts (loose) from the early 1900's, all relating to Ogden's 

products (vg)

£100-150

(plus BP*)

232

Tobacco advertising, a scrap book containing a collection of 65+ original 

paper magazine adverts all from the early 1900's representing various 

companies inc. Player's, Richmond Cavendish, Ogden's, Taddy etc (all laid 

down otherwise vg)

£60-80

(plus BP*)

233

Tobacco Advertising, Ogden's, a paper shop display advert for Guinea Gold 

Cigarettes illustrated with soldier and Maxim machine gun, approx. 40cm x 

25cm (sl Sellotape marks to top edges, otherwise gd)

£30-50

(plus BP*)

234

Tobacco issue, Wills, Shop Display poster for Queen Victoria's Diamond 

Jubilee illustrated with cards from the Wills, Kings & Queens Series, 53cm x 

70cm (gd) 

£120-150

(plus BP*)

235

Cigarette cards, Ogden's, Actresses, Woodburytype, 6 cards, Ogden's ref 

book, item no 13, numbers referred to are picture references, no 70 Miss 

Francis, no 72 Miss Fraser, no 76 Miss Nellie Ganthony, no 78 Miss Garrett, 

no 82 Miss Gridlestone & no 86 Miss Grubb (a few slight marks, gd) (6)

£100-150

(plus BP*)

236

Cigarette cards, Ogden's, Actresses, Woodburytype, 6 cards, Ogden's ref 

book, item no 13, numbers referred to are picture references, no 88 Miss H. 

Hanbury, no 89 Miss H. Hanbury, no 91 Miss Henderson, no 92 Miss 

Henderson, no 93 Miss Flo Henderson & no 96 Miss Irving (gd) (6)

£100-150

(plus BP*)

237

Cigarette cards, Ogden's, Actresses, Woodburytype, 6 cards, Ogden's ref 

book, item no 13, numbers referred to are picture references, no 125 Miss 

Lockett, no 144 Miss Millard, no 146 Miss Minilly, no 148 Miss Muggles, no 

173 Miss St Cyr & no 189 Miss Florence Terry (a few slight marks, gd) (6)

£100-150

(plus BP*)

238

Cigarette cards, Ogden's, Actresses, Woodburytype, 6 cards, Ogden's ref 

book, item no 13, numbers referred to are picture references, no 190 Miss 

Thorpp, no 193 Miss Lillie Tusdale, no 195 Madelle Vita, no 197 Miss 

Florence West, no 199 Miss Esmond White & no 202 Miss Eva Wilson (a few 

slight marls, gen gd) (6)  

£100-150

(plus BP*)

239

Cigarette cards, Ogden's, Actresses, Woodburytype, 6 cards, Ogden's ref 

book, item no 13, numbers referred to are picture references, all without 

captions, pictures nos 3, 4, 5, 8, 9 & 10 (gd) (6)

£100-150

(plus BP*)

240

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, Actresses, Base M, 239 cards, all with 

initials starting 'C' appears to be all 226 different subjects in Ogden's 

reference book list 'MC' plus 13 variation cards (a few fair, mainly gd/vg)

£150-200

(plus BP*)

241

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, Actresses, Base M, 212 cards, all with 

initials starting 'D' appears to be all 203 different subjects in Ogden's 

reference book list 'MD' plus 9 variation cards (a few fair, mainly gd/vg)

£100-150

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

242

Tobacco advertising, Ogden's, shop display card, mounted on board, 

advertising Ogden's Coolie Cut Plug, illustrated with Beauty, 16cm x 27cm 

(pin holes to corners, fair/gd) (1) 

£60-80

(plus BP*)

243

Tobacco advertising, Ogden's, shop display card, 'Smoke Ogden's Vanguard 

Navy Cut, illustrated with Beauty on deck of ship, 18cm x 25cm (pin holes to 

corners & top edge, fair/gd) (1) 

£60-80

(plus BP*)

244
Cigarette cards, Ogden's, Cricketers & Sportsmen, Cricketers, two cards, Joe 

Darling & W. Howell, both Australia (gd) (2)

£80-120

(plus BP*)

245
Cigarette cards, Ogden's, Cricketers & Sportsmen, Cricketers, two cards, 

F.G.J. Ford & J.T. Hearne, both Middlesex (gd) (2)

£80-120

(plus BP*)

246
Cigarette cards, Ogden's, Cricketers & Sportsmen, Cricketers, two cards, J.T. 

Brown & S. Haigh, both Yorkshire (gd) (2)

£80-120

(plus BP*)

247
Cigarette cards, Ogden's, Cricketers & Sportsmen, Cricketers, two cards, A. 

A. Lilley Warwickshire & Prince Ranjitsinhji (gd) (2)

£80-120

(plus BP*)

248
Cigarette cards, Ogden's, Cricketers & Sportsmen, Athletes, two cards, A. R. 

Downer (Edinburgh) (gd) & Harry Hutchens (back slight grubby, gd) (2)

£80-120

(plus BP*)

249
Trade cards, Australia, Potter & Moore, Famous Cricketers, English & 

Australian Players, 20 cards in each group, 1951 (set, 40 cards) (vg) 

£60-80

(plus BP*)

250
Cigarette cards, Phillips, Cricketers (Brown Back) (set, 192 cards including 

two cards for no 176c) (gd) 

£700-900

(plus BP*)

251
Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers (C1-96, printed backs), 4 

cards, nos C1 Armstrong, C7 Mailey, C8 J. Ryder & C10 Oldfield (vg) (4)

£60-80

(plus BP*)

252
Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers (C1-96, printed backs), 4 

cards, nos C11 Andrews, C13 Pellew, C17 Hallows & C18 Makepeace (vg) (4)

£60-80

(plus BP*)

253
Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers (C1-96, printed backs), 4 

cards, nos C22 Tyldesley, C27 Waddington, C28 Kilner & C29 Holmes (vg) (4)

£60-80

(plus BP*)

254
Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers (C1-96, printed backs), 4 

cards, nos C32 Mann, C35 Durston, C36 Lee & C37 Russell (vg) (4)

£60-80

(plus BP*)

255
Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers (C1-96, printed backs), 4 

cards, nos C45 Pearson, C46 Bowley, C48 Geary & C49 Skelding (vg) (4)

£60-80

(plus BP*)

256
Cigarette cards, Wills (Australia), Prominent Australian & English Cricketers 

(1-50) (set, 50 cards) (a few slight marks but mostly good) 

£300-400

(plus BP*)

257
Cigarette cards, Wills (Australia), Prominent Australian & English Cricketers 

(51-73, grey caption) (set, 23 cards) (gd/vg) (23)

£150-200

(plus BP*)

258

Cigarette cards, Wills (Australia), Prominent Australian & English Cricketers 

(66-73, red caption) (set, 8 cards) (some with slight foxing & marks, gen gd) 

(8)

£50-60

(plus BP*)

259
Cigarette cards, Smith's, Champions of Sport (Blue Back), Cricket, two cards, 

Hirst & Rhodes, both Yorkshire (slight edge knocks o/w gd) (2)

£80-100

(plus BP*)

260
Trade card, Australia, Morrows Ltd, Cricketers, Australian Players, 1930-31, 

type card 'Don Bradman, The King of Cricket' (slight crease, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

261 Cigarette cards, Morris, Australian Cricketers (set, 25 cards) (gd)
£30-50

(plus BP*)

262

Cigarette cards, Hill's, Famous Cricketers, (35/40 missing nos 1, 9, 14, 22,& 

36) (some with edge knocks, corner creased (2) otherwise gen gd) & 

Caricatures of Famous Cricketers (set, 50 cards, a few with staining, 

otherwise gd/vg)

£100-120

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

263
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, type card, F Bracey, Derbyshire 

(vg) (1)  

£50-80

(plus BP*)

264
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, type card, Carlin, Derbyshire (vg) 

(1) 

£50-80

(plus BP*)

265
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 2 type cards, J H Broad (vg) & G 

Dennett (gd), both Gloucestershire (2)

£40-60

(plus BP*)

266
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 4 cards, Mr C J Burnup, Mr S H 

Day, W J Fairservice & Mr J R Mason, all Kent (all vg) (4)

£80-120

(plus BP*)

267
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 2 cards, A Kermode, & Mr L O S 

Poidevin, both Lancashire (vg) (2)

£60-80

(plus BP*)

268
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 2 cards, Mr V F S Crawford (vg) & 

Sir A G Hazlerigg (gd), both Leicestershire (2)

£60-80

(plus BP*)

269
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Mr A R Thompson, 

Northamptonshire (vg) (1)

£50-80

(plus BP*)

270
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 2 cards, J. W. Day & G. Gunn, 

both Nottinghamshire (vg) (2)

£60-80

(plus BP*)

271
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 2 cards, Mr J F Byrne (vg) & Mr A 

C S Glover (gd), both Warwickshire (2) 

£60-80

(plus BP*)

272

Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 4 cards, J A Cuffe, Mr H K Foster, 

Mr R E Foster & Mr G H Simpson, & Mr G H Hayward, all Worcestershire 

(gd/vg) (4)

£80-120

(plus BP*)

273
Trade issue, Bristol Utd Breweries, Cricket Fixture Card for England's 

Australian Tour 1946/47 (some sl marks, gen gd)

£30-40

(plus BP*)

274

Trade cards, Australia, McIntyre Bros, Australian Champion Cricket XI 

1920/21 (14/15, missing Armstrong) (some age toning and some sl marks, 

fair/gd)

£450-500

(plus BP*)

275
Trade cards, Whitbread's, Century Makers, (Cricket), oval shaped cards 

(25/40) (vg)

£40-60

(plus BP*)

276
Tobacco issues, Player's, Cricket Fixture Cards, for 1933, 1935. 1936 & 1937 

(all with sl faults, fair/gd)

£50-60

(plus BP*)

277
Cigarette cards, Phillip's, Cricketers (Premium issue) 2 cards, 28C J Seymour 

& 30C Hardinge both Kent (vg)

£50-80

(plus BP*)

278
Cigarette cards, Phillip's, Cricketers (Premium issue) 2 cards, 157C G B Rudd 

(sl foxing, gd) & 160C Skelding (vg) both Leicester (2)

£50-80

(plus BP*)

279
Cigarette cards, Phillip's, Cricketers (Premium issue) 2 cards, 41C Russell 

(gd/vg) & 42C J W H T Douglas (sl marks, gen gd) both Essex (2)

£50-80

(plus BP*)

280
Cigarette cards, Phillip's, Cricketers (Premium issue) 2 cards, 25C F E 

Woolley & 27C Hubble, both Kent (vg)

£50-80

(plus BP*)

281
Cigarette cards, Phillip's, Cricketers (Premium issue) 2 cards, 17C H 

Strudwick & 19C Sandham, both Surrey (gd/vg)

£50-80

(plus BP*)

282

Cigarette cards, Phillip's, Cricketers (Premium issue) 2 cards, 16C Hobbs, J B 

(age toning to back and some sl marks, gen gd) & 24C P G H Fender (vg) both 

Surrey (2)

£50-80

(plus BP*)

283
Cigarette cards, Phillip's, Cricketers (Premium issue) 2 cards, 18C W Hitch 

(Surrey, vg) & 158C King (Leicester, foxing, gd) (2)

£50-80

(plus BP*)

284
Trade issue, Lever Bros, The Lifebuoy Booklet of the Test Series England v 

Australia 1962/63 (vg) with Company compliment slip (2)

£20-30

(plus BP*)

285
Cigarette card, Faulkner's, Cricketer Series, type card no 10, Mr G L Jessop, 

Gloucestershire (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

286
Cigarette card, Charlesworth & Austin, Cricketer Series, type card no 13 

Shrewsbury, Notts (gd) (1)

£150-200

(plus BP*)

287
Cigarette card, Australia, National Cigarette Co, English Cricket Team 

1897/98, type card A E Stoddart (age toning, otherwise gd) (1)

£300-400

(plus BP*)

288
Cigarette card, Australia, National Cigarette Co, English Cricket Team 

1897/98, type card N F Druce (age toning, otherwise gen gd) (1)

£300-400

(plus BP*)

289
Trade cards, Boys Magazine, Zat Cards (Cricketers) 'M' size (set, 11 cards) 

(gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

290

Cigarette cards, Wills, Cricketers, 1896, 9 cards, Baldwin, Chatterton, Lord 

Harris, Hearne, Hewett, Martin, Murdoch, Painter, & Pougher (mixed 

condition, poor/fair)

£60-80

(plus BP*)

291

Cigarette cards, Wills, Cricketers, 1901 (mixed printing, mostly with 

vignettes) (set, 50 cards, plus 1 variation) (most with faults, some back 

staining, etc, fair, some gd)

£150-250

(plus BP*)

292
Cigarette card, Anon, Cricketers Series no 6, type card, as per Baker, 

Faulkner, Glass etc, K S Ranjitsinhji, Sussex (few sl marks, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

293

Cigarette & trade cards, an album containing 300+ items all relating to 

Somerset Cricket Club inc. many scarce card issues, Phillip's, Pinnace 

Cricketers, Taddy, County Cricketers, Barratt's, A&BC Gum & others, also a 

selection of modern sets and some re-prints, also postcards, autographs, 

press photo's, commemorative covers etc (a few fair, but mostly gd/vg)  

viewing recommended

£150-250

(plus BP*)

294

Cigarette & trade cards, Cricket, an album containing 500+ cards mostly in 

sets inc. Boys' Realm, Famous Cricketers, Carreras Turf Slides, Famous 

Cricketers, (set, 50 cards) , Wills, Cricketers 1928 & Cricketers 2nd Series, 

Player's, Cricketers 1930, 34 & 38 (all complete sets) also various other 

modern issues etc (gd/vg)

£120-150

(plus BP*)

295
Cigarette card, Wm. Clarke & Son, Cricketer Series, type card, no 17 S. Haigh 

(very slight ink touching to one corner o/w gd/vg) (1)

£80-100

(plus BP*)

296
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 7, T. Richardson, 

Surrey (gd) (1) 

£120-150

(plus BP*)

297
Cigarette cards, Phillips, General Interest Series, Cricket, two cards, Dr W.G. 

Grace & Mr A.C. McLaren (vg) (2)

£80-120

(plus BP*)

298
Cigarette cards, Phillips, General Interest Series, Horseracing, Jockeys, two 

cards, Mornington Canon & T. Loates (vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

299
Cigarette cards, Phillips, General Interest Series, Football, two cards, W.C. 

Athersmith, Aston Villa FC & W.J. Bassett, West Bromwich Albion FC (vg) (2)

£200-300

(plus BP*)

300
Cigarette cards, Phillips, General Interest Series, four cards, Houses of 

Parliament, Dr Jim, The Tower Bridge & Trafalgar Square (gd/vg) (4)

£50-60

(plus BP*)

301

Cigarette cards, Phillips, General Interest Series, four cards, Beauties, Phillips 

reference book , item no 83, cards nos 11, 12, 13A & 13B (back out of line) 

(gd/vg) (4)

£60-80

(plus BP*)

302 Cigarette cards, Illingworth's, Comicartoons of Sports (set, 25 cards) (gd)
£50-70

(plus BP*)

303
Trade cards, Amalgamated Press, Sportsmen, 'M' size (set, 66 cards) inc. 

Boxers, Jockeys, Cricketers, Footballers etc (vg) 

£50-60

(plus BP*)

304
Cigarette cards, Phillips, two sets, Olympic Champions 1928 (36 cards, gd) & 

Sports (25 cards, gd) (61)

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

305

Cigarette cards, Churchman's, Olympic Winners Through the Ages (package 

design issue) 55 different cards, all on 10 Cigarette packets and cut to size 

plus 3 different 10 Packet sample hulls (uncut), sold with 25 different cards, 

all on 20 Cigarette packets and again cut to size, sold with 3 different 20 

Packet sample hulls (uncut) (fair/gd)   

£40-60

(plus BP*)

306

Cigarette cards, Churchman's, The World of Sport (package design issue) 92 

different cards, all on 10 Cigarette packets and cut to size plus 49 different 

cards, all on 20 Cigarette packets, and again cut to size (fair/gd) (141)

£70-90

(plus BP*)

307 Cigarette cards, Adkin's, Sporting Cups & Trophies (set, 30 cards) (gd/vg) 
£200-250

(plus BP*)

308
Cigarette cards, UTC South Africa, Sports & Pastimes in South Africa, 'L' size 

(set, 52 cards) inc. Golf, Tennis, Boxing, Baseball etc (gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

309

Cigarette cards, African Tobacco Manufacturers, Prominent New Zealand & 

Australian Rugby Players & Springbok 1937 Touring Team, 'L' size, (set, 80 

cards) (mostly vg)

£80-120

(plus BP*)

310
Cigarette cards, Wills, Lawn Tennis 1931, 'L' size, (set, 25 cards) (no 25 with 

sl mark to back o/w gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

311
Cigarette cards, Williams, Aristocrats of the Turf 'A' series, (set, 30 cards) 

(most with sl trim o/w gen gd) 

£50-60

(plus BP*)

312
Cigarette cards, BAT, Sport & Games in Many Lands inc. Baseball, American 

Football, Ice Hockey etc (set, 25 cards) (gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

313

Tobacco issue, Players, Sport, 4 fixture cards, Cricket Fixtures for 1929, 

British Isles Rugby Team New Zealand Tour 1950, Football Fixtures 1946/7 

(Ipswich & Norwich) & Football Fixtures 1955/6 (Southern Clubs) (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

314
Cigarette cards, Anstie, Racing Series (1-25) & (26-50) (2 sets, 25 cards in 

each) (a few fair, gen gd)  

£50-70

(plus BP*)

315

Cigarette cards, Churchman's, Sporting Trophies, 2 sets, standard size (25 

cards, mostly gd) & 'L' size (12 cards, with damage to card nos 1 & 12 

otherwise gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

316
Cigarette cards, Cope's, Boxers (1-25), (set, 25 cards) inc. John L. Sullivan, 

Georges Carpentier, Jim Corbett etc (a few fair, rest gen gd) (25)

£120-150

(plus BP*)

317
Cigarette cards, Cope's, Boxers, 26-50, (set, 25 cards) inc. Jack Johnson 

(edge knocks), Gunboat Smith, Jimmy Wilde etc (edge knocks, gen gd)

£120-150

(plus BP*)

318 Cigarette cards, Pattreiouex, Dirt Track Riders (Descriptive) (33/54) (gd)
£100-150

(plus BP*)

319
Cigarette cards, Churchman's, Interesting Buildings, (37/50 missing nos 8, 9, 

22, 25, 28, 29, 31, 42,43, 45, 48, 49 & 50) (few with marks to backs, gen gd)

£100-120

(plus BP*)

320
Cigarette cards, Hill's, Sports Series, part set (20/50) (age toning to backs, 

gen gd)

£70-80

(plus BP*)

321
Cigarette cards, Goodbody's, Sports & Pastimes, (13/25, nos 4, 6, 8, 9, 10, 

11, 16, 17, 18, 19, 20, 22 & 25) including Golf, (gd)

£50-60

(plus BP*)

322
Cigarette cards, Anon, (Teofani) Sports & Pastimes (Plain back) (set, 25 

cards) inc. Golf, Steeplechasing etc (some sl marks mostly gd)

£50-70

(plus BP*)

323
Trade cards, Foster's, Sporting Gold Cards (set, 5 cards plus one instant win 

card) (ex) (6)

£50-80

(plus BP*)

324
Cigarette cards, Churchman's, Racing Greyhounds (set, 50 cards) (mostly 

gd/vg) 

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

325

Cigarette cards, Player's, 5 sports sets, Association Cup Winners (50 cards), 

Speedway Riders (50 cards), Racing Caricatures (40 cards) & Derby & Grand 

National Winners (standard & transfer issues, 50 cards in each set) (one or 

two to replace, mostly gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

326
Cigarette cards, Robert Sinclair, Billiards First Set (10 cards) & Second Set 

(15 cards) (gd/vg)

£80-90

(plus BP*)

327 Cigarette cards, Player's, Racehorses (set, 25 cards) (gen gd) 
£40-60

(plus BP*)

328
Cigarette cards, BAT, Sports of the World (Coloured, plain back) (set, 50 

cards), inc. Baseball, Cricket, Tennis etc (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

329 Trade cards, Top Flight Stars (Sport) (set, 25 cards) (vg)
£30-50

(plus BP*)

330 Cigarette cards, Player's, Boxing, (Eire), (set, 25 cards) (gen gd)
£40-60

(plus BP*)

331 Cigarette cards, Wills, Hurlers (Eire), (set, 50 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

332
Trade cards, Thomson, Stars of Sport & Entertainment (set, 48 cards) inc. 

Bobby Charlton, Elvis Presley etc (vg)

£120-150

(plus BP*)

333

Cigarette & trade cards, Speedway, a collection of 100+ cards from various 

series all relating to Speedway inc. Pattreiouex, Dirt Track Riders 

(descriptive) (6), Dirt Track Riders (coloured) (11), also issues by Hill's, 

Donaldson, Kiddy's Favourites & others (mixed condition, a few poor but 

mostly gd/vg) 

£80-120

(plus BP*)

334

Cigarette & trade cards, an album containing approx. 300 cards, all relating 

to Sport with numerous Football & Cricket issues, several scarce series 

noted inc. Cope's, Noted Footballers (Clips), Phillip's, Pinnace Footballers, 

Pattreiouex, Famous Footballers, also issues by Churchman's, Player's, 

Gallaher, Ogden's, Hill's, etc (mixed condition, poor/vg)

£120-150

(plus BP*)

335

Cigarette cards, Rugby, 3 sets, Churchman's, Rugby Internationals (50 cards), 

Ogden's, Famous Rugby Players, (50 cards), & Wills, Rugby Internationals (50 

cards) (gd/vg) 

£70-90

(plus BP*)

336
Trade cards, Boys Magazine, Boxers, 'M' size (set, 8 cards) inc. Jack Dempsey 

(some slight marks, gd) 

£20-40

(plus BP*)

337 Cigarette cards, Mitchell's, Sports (set, 25 cards) (fair/gd)
£70-90

(plus BP*)

338
Cigarette cards, Edwards, Ringer & Bigg, Celebrated Bridges (set, 50 cards) 

(a few with slight marks, gen gd) 

£30-50

(plus BP*)

339
Cigarette cards, Faulkner's, South African War Series (set, 25 cards) (a few 

slight faults, gen gd)

£120-150

(plus BP*)

340

Cigarette cards, Hignett's, a collection of 5 part sets, Arms & Armour (48/50 

plus 3 duplicates), Company Drill (22/25), Interesting Buildings (38/50), 

Military Portraits (22/25) & Ships Flags & Cap Badges (44/50) (mixed 

condition, fair/vg)  

£150-200

(plus BP*)

341
Cigarette cards, Hill's, Prince of Wales Series, (set, 20 cards) (foxing to backs, 

few fair, rest  gd) 

£60-80

(plus BP*)

342
Cigarette cards, Churchman's, Birds & Eggs (set, 50 cards) (3 poor, some 

with sl marks, others gd)

£80-100

(plus BP*)

343
Cigarette cards, Hignett's, Beauties (Chess Cigarettes) (Set 1) (set, 50 cards) 

(few with sl marks to backs mostly gd/vg)

£20-40

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

344
Cigarette cards, Hignett's, 2 sets, Ocean Greyhounds & Sea Adventure (50 

cards in each) (vg)

£50-70

(plus BP*)

345
Cigarette cards, Hignett's, British Birds & their Eggs (set 50 cards plus one 

duplicate no 46) (vg) (51)

£70-90

(plus BP*)

346
Cigarette cards, Hignett's, Dogs (set, 50 cards, plus  duplicate cards for nos 

15, 19, 27 & 32) (gen vg) (54)

£50-60

(plus BP*)

347

Cigarette cards, Richard Benson & Co, Old Bristol (2 sets, both complete, 

original & reissue series, 24 cards in each), sold with J. Duncan & Co, Scottish 

Gems (Reissue, black) 'L' size (set, 50 cards) (some slight marks, gen gd) 

£25-40

(plus BP*)

348

Cigarette & trade cards, Animals, Cowan's Animal Cards (set, 24 cards, 

fair/gd), Bryant & May Top Dogs (matchbooks, set, 12 cards, gd/vg), Wills 

(NZ) Etchings (Dogs) (set, 26 cards, some with slight marks), Dogs (NZ, set, 

50 cards, 1 with back damage o/w gd) & Wild Animals 'M' size (Australia, set 

25 card, some foxing to backs) 

£50-70

(plus BP*)

349
Cigarette cards, Lea, Cigarette Transfers (Locomotives) (69/70 missing no 8) 

(mostly gd/vg)

£200-250

(plus BP*)

350 Cigarette cards, W H & J Wood's, Modern Motor Cars, (set, 50 cars) (vg/ex)
£100-150

(plus BP*)

351 Cigarette cards, U T C (South Africa), Motor Cars (set, 50 cards) (vg) 
£60-80

(plus BP*)

352 Cigarette cards, Phillip's, Motor Cars at a Glance, (set, 50 cards) (vg)
£60-80

(plus BP*)

353
Cigarette cards, Illingworth, Motor Car Bonnets (set, 25 cards) (some sl 

marks, gen gd)

£50-70

(plus BP*)

354

Cigarette & trade cards, Baden Powell, a collection of 23 type cards from 

various series inc. Smith's, Boer War Series (Coloured), Salmon & Gluckstein, 

Heroes of the Transvaal War, Wills, Transvaal Series (x3 different), various 

Ogden issues etc (some with minor faults, gen gd)

£80-120

(plus BP*)

355

Cigarette cards, Richard Lloyd & Sons, Boer War Celebrities, (14/25) 

including Lord Kitchener (creased), Lord Roberts, Sir Redvers Buller. Maj Gen 

Macdonald, HRH Prince of Wales, Lt Col Baden-Powell etc (some sl marks, 

gen gd)

£200-250

(plus BP*)

356
Cigarette cards, Lambert & Butler, Japanese Series (set, 25 cards) (some 

with toning and sl marks to backs, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

357
Cigarette cards, Churchman's, The Queen Mary, 2 sets, standard size (50 

cards) & 'L' size (16 cards) (gd/vg) (66)

£40-50

(plus BP*)

358

Cigarette cards, Carreras, 4 sets, The Greyhound Racing Game & The Nose 

Game, standard and large size sets for both together with 2 instruction 

leaflets (vg)

£20-40

(plus BP*)

359
Cigarette cards, Carreras, Women on War Work (set, 50 cards) (mixed 

condition, fair/vg)

£100-150

(plus BP*)

360

Cigarette cards, Churchman's, Warriors of All Nations, standard size (set, 25 

cards) (some with sl marks, gen gd) & 'L' size (11/12, missing no 12) (vg). 

Sold with Army Badges of Rank (17/25) (gd) 

£50-60

(plus BP*)

361
Cigarette cards, Wills, Locomotives & Rolling Stock, (set, 50 cards) (49 with 

ITC clause to back, one without no 6) (gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

362

Cigarette cards, Taddy, 58 cards from various series inc. Admirals & 

Generals, Orders of Chivalry, Royalty Series, Russo Japanese War, 

Autographs, British Medals & Ribbons etc (mixed condition, fair/gd)

£120-140

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

363

Cigarette cards, Phillip's, Beauties of To-Day, 6 sets, Unnumbered, 2nd 

Series, 3rd Series, 4th Series, 5th Series & 6th Series all 'XL' size & all sets of 

36 cards each (all vg)  

£50-70

(plus BP*)

364
Cigarette cards, John Sinclair, Film Stars, 3 photographic sets, 'Series of 54 

Real Photos', 'Series of Real Photos' & '55-108', (54 cards in each set, gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

365
Cigarette cards, 3 sets, Sandorides, Cinema Celebrities, (25 cards), & Sarony, 

Cinema Stars (50 cards) & Cinema Studies (25 cards) (all vg)

£40-60

(plus BP*)

366 Cigarette cards, Teofani, Ships & Their Flags, (set, 50 cards) (gd/vg)
£40-60

(plus BP*)

367

Cigarette cards, Walkers Tobacco Co, Film Stars (Tatleys) (set, 32 cards) inc. 

scarce withdrawn Carole Lombard card who unfortunately died in a plane 

crash when the set was issued (vg)

£30-50

(plus BP*)

368
Cigarette cards, Cope's, The World's Police, (set, 25 cards) (few sl marks, 

otherwise gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

369 Cigarette cards, Cope's, Pigeons, (set, 25 cards) (gen gd/vg)
£70-90

(plus BP*)

370 Cigarette cards, Cope's, Song Birds, (set, 25 cards) (mostly gd/vg)
£60-80

(plus BP*)

371
Cigarette cards, Duncan's. Scottish Clans, Arms of Chiefs (Green), (set, 30 

cards) (most backs with staining, one with front damage, fair/gd)

£120-150

(plus BP*)

372

Cigarette cards, Ardath, It All Depends on Me (21/25, missing Cotton, 

Munitions,  Newspaper & Voluntary) (one with sl marks to back otherwise 

vg) (21)

£20-25

(plus BP*)

373
Cigarette cards, BAT, Types of the British Army (Siamese Series with blue 

flag backs) (set, 50 cards) (gd/vg) 

£40-60

(plus BP*)

374 Cigarette cards, BAT, Prehistoric Animals (set, 25 cards) (gd) 
£30-50

(plus BP*)

375 Cigarette cards, BAT, The Bonzo Series (plain back) (set, 50 cards) (gen gd)
£40-50

(plus BP*)

376

Cigarette & trade cards, a quantity of sleeved and loose cards (100's), many 

different issuers and series, UK & Foreign inc. Sanitarium Health Food, 

Clark's Spool Cotton, Kellogg's, Cow & Gate, many German issues & others. 

The lot also includes some literature inc. Wills Works Magazines, for Aug 

1937 & Jan 1954, Tobacco Workers' Union Booklet 1934-1984, Robertson's, 

Golly Checklist 7th Edition, a few sweet cigarette packets and other items 

(mostly gd condition) (1 large box)

£30-50

(plus BP*)

377

Cigarette cards, Player's and Wills, a collection of approx. 30 wrapped sets, 

all appear to be complete (but not individually checked), large and standard 

size issues noted Player's Golf 'L' size, Polar Exploration 1st & 2nd Series, 

British Livestock, Racing Caricatures, Wills Mining, Old Inns 2nd Series 'L' size 

etc (all appear gd/vg) 

£80-120

(plus BP*)

378
Cigarette cards, Wills (Australia), Royal Mail (Vice Regal) (set, 50 cards) (age 

toning & sl staining to backs otherwise gd)  

£40-50

(plus BP*)

379

Cigarette cards, a collection of approx. 800 medium and large size cards 

contained in 2 modern albums, odds and part-sets, various manufacturers 

inc. Cope's, Phillip's, Wills, Wix, Carreras, & others (mixed condition, fair/gd)

£50-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

380

Cigarette cards, Ogden's, a collection of approx. 250 cards in part-sets and 

odds from various series inc. Cricket 1926, British Birds, Actors, Natural & 

Character Studies, Children of Nature etc (mixed condition, fair/gd)

£30-50

(plus BP*)

381

Cigarette cards, a collection of approx. 600 loose cards from a variety of 

manufactures inc. Ogden's, Gallaher, Player's, Wills, etc (mixed condition, 

fair/gd)

£50-60

(plus BP*)

382
Cigarette cards, Gallaher, The Great War - Victoria Cross Heroes, 2nd Series 

(set, 25 cards) (a few with slight marks, gen gd) 

£30-50

(plus BP*)

383 Cigarette cards, Player's, Snap Cards, 'X' size (set, 8 cards) (gd) 
£20-40

(plus BP*)

384
Cigarette cards, CWS, Poultry (set, 48 cards) (some slight toning & foxing, 

gen gd)

£100-150

(plus BP*)

385

Cigarette cards, Player's, a large accumulation of 1,500+  sleeved cars in 

sets, parts sets & odds, sets include Aviary & Cage Birds, Modern Naval 

Craft, Wild Birds, Coronation Series Ceremonial Dress, Poultry, History of 

Naval Dress, Victoria Cross etc (a few cards fair, mainly gd)  

£60-80

(plus BP*)

386
Cigarette cards, Lambert & Butler, World's Locomotives (set, 50 cards) 

(some with slight foxing, mostly gd)

£70-80

(plus BP*)

387
Cigarette cards, Lambert & Butler, World's Locomotives,  (Additional) (set, 

25 cards) (some with slight foxing, mostly gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

388

Cigarette cards, a large accumulation of 2000+ sleeved cards, mostly parts 

sets, various manufacturers & series inc. Edwards, Ringer & Bigg Dogs 

(Klondyke back, set), Adkin Wild Animals of the World (set), Wills Transvaal 

Series (62/66), Life in the Royal Navy (set), Wills (Scissors) Football Club 

Colours (8), Gallaher Animals & Birds of Commercial Value (98/100) & many 

others, mostly common series (mixed condition, poor/gd)  

£80-120

(plus BP*)

389
Cigarette cards, Hignett's, Interesting Buildings (49/50, plus one Mitchell's 

card, no 35) (gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

390
Cigarette cards, Faulkner's, Nautical Terms 2nd Series (set, 12 cards, mixed 

printings) (some age toning & slight marks, gen gd)

£70-90

(plus BP*)

391
Tobacco silks, USA, ATC, Fruits (Zira Cigarettes), 'L' size (set, 10 silks) (some 

light foxing, gd)

£30-50

(plus BP*)

392
Tobacco silks, USA, ATC, Breeds of Dogs (all Fatima Cigarettes) 'L' size, 

mixed Factory numbers (set, 25 silks) (gd) 

£140-160

(plus BP*)

393

Tobacco silks, USA, ATC, Comics (Children), 'L' size, Zira Cigarettes (9/10, 

missing 'Cultivating Two-Lips') & Nebo Cigarettes (8/10, missing 'Chewing 

the Rag' & 'They're Biting Some'), plus two variations (toning, some edge 

fraying, fair/gd) (19)  

£50-60

(plus BP*)

394
Tobacco silks, USA, Anon (BAT), Beauties, 'M' size (set, 25 silks) (2 mounted 

on card, some toning & slight edge fraying, gen gd)  

£60-80

(plus BP*)

395

Tobacco silks, USA, Anon (BAT), Butterflies & Moths (Spanish Language) 

(49/50, missing 'Charaxes Marmax India') (some slight edge fraying, mostly 

good)   

£50-80

(plus BP*)

396
Tobacco silks, USA, Anon (BAT), Military Series (Spanish Language Captions), 

'M' size, 31 different silks (some slight marks & edge fraying, gen gd)  

£50-80

(plus BP*)

397
Tobacco silks, Argentina, Compania Tabacalera, Beauties, large size, 15 

different silks (some creasing & marks to backs, fair/gd)  

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

398
Tobacco silks, Argentina, Compania Tabacalera, Flags & Stamps, 'M' size, 23 

different (some creasing & toning, fair/gd) 

£40-60

(plus BP*)

399
Trade silks, My Weekly, three sets, Battle Series (9 silks), Our Soldier Boys 

(12 silks) & Soldiers of the King (14 silks), all 'M' size (gd) (35)

£70-80

(plus BP*)

400

Tobacco silks, Canary Islands, La Favorita, General Interest Series 2, 51 silks, 

Scenes (10), Animals (10), Beauties (24) & Flowers (7) (mixed condition, 

fair/gd) (51)

£80-100

(plus BP*)

401

Tobacco silks, Canary Islands, La Favorita, Flags & Soldiers of Different 

Nations (58/65, missing nos 4, 6, 7, 20, 21, 35 & 40) (mixed condition, a few 

fair, several vg)  

£50-60

(plus BP*)

402

Tobacco silks, Canary Islands, La Favorita, General Interest Series 1 

(Flowers, Birds & Butterflies), 15 silks, Flowers (7), Birds (7) & Butterflies (1) 

(some slightly marked, gen gd)

£30-50

(plus BP*)

403 Tobacco silks, USA, ATC, Domestic Animals Heads, 'G' size (set, 6 silks) (gd)
£30-50

(plus BP*)

404 Tobacco silks, USA, ATC, Indian Portraits, 'G' size (set, 6 silks) (gd)
£60-80

(plus BP*)

405
Trade Felts, USA, Anon, Airplanes & Airships, 21 different, each approx. 

15cm x 7.5cm (gd) 

£60-80

(plus BP*)

406
Trade Felts, USA, Anon, Allied Heroes, 22 different triangular shaped 

pennants, each with image of military hero (some wear, fair/gd) 

£60-80

(plus BP*)

407
Trade Felts, USA, Anon, Warships, 13 different triangular shaped pennants 

featuring Warships of the World (gd) 

£60-80

(plus BP*)

408

Trade Felts, USA, Anon, Cinema Stars, 32 different triangular shaped 

pennants, each with image of star from stage & screen inc. Charlie Chaplin, 

Mary Pickford, Pearl White etc (some wear, fair/gd)

£70-80

(plus BP*)

409

Tobacco silks, Phillips, two sets, 'P' size, both complete but not 

consecutively numbered, Clan Tartans (12 silks, vg) &  Heraldic Series (12 

silks, some slight fraying, mostly gd) (24)

£40-50

(plus BP*)

410

Tobacco silks, Morris, English Flowers (Panel Cigarettes) 'L' size (set, 25 silks, 

some with light back staining, gen gd), sold with Anon (ITC Canada) Garden 

Flowers of the World (Black numerals, 44/52, missing nos 6, 18, 21, 22, 26, 

27, 33 & 51, all with hinge marks on backs o/w gd)  

£40-50

(plus BP*)

411
Tobacco silks, Lea, Regimental Crests & Badges, (71/100) (13 without 

printed backs) (gen gd) 

£40-60

(plus BP*)

412
Tobacco silks, Phillips, Naval Badges of Rank & Military Headdress, 'M' size 

(set, 54 silks) (few with sl marks, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

413 Tobacco felts, ATC, Dances, 10 different (gen gd)
£30-50

(plus BP*)

414

Tobacco silks, Muratti, Regimental Badges, a mixed selection of approx. 65 

silks, part-sets, 'L' & 'M' size, various series (a few without printed backs) 

(fair/gd)

£70-90

(plus BP*)

415
Trade silk, a large card mounted trade silk showing HRH The Prince of Wales 

KG, card mount approx. 35cm x 48cm (gd) 

£40-60

(plus BP*)

416
Tobacco silks, ATC, Breeds of Fowls (Zira), 'L' size (set, 10 silks) (foxing & 

edge fraying, fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

417

Trade cards, USA, a collection of 36 early advertising cards, various issuers 

inc. A.B. Dobson Groceries, Drugs & Medicines New York, Providence 

Furniture Co Mathewson, Church & Phalen Dry Goods, Blake's Piano Palace 

Boston, New Urbana Wine Company, Joseph Seymour, Sons & Co Fine 

Watches, Diamonds & Jewlery New York etc (gd) (36)

£40-60

(plus BP*)

418

Cigarette cards, USA, L. Miller & Sons, Presidents of the U.S., 88mm x 

54mm, (22/25, missing third, ninth & twenty-fourth presidents) (one with 

back damage, 7th President, Andrew Jackson, rest fair/gd) (22) 

£150-200

(plus BP*)

419
Cigarette cards, USA, L. Miller & Sons, Battleships, 80mm x 50mm (23/25, 

missing Olympia P.C. & The Maine P.C.) (some slight faults, gen gd) (23)

£200-250

(plus BP*)

420
Cigarette card, USA, Consolidated Cigarette Co, Actresses (Consols), type 

card, Maud Duryee, 'M' size (vg) (1) 

£30-50

(plus BP*)

421
Cigarette card, USA, Cameron & Sizer, Actresses, type card, ref N488, 

picture no 35, Fannie Herring (vg) (1) 

£40-50

(plus BP*)

422
Cigarette card, USA, Aug, Beck & Co, National Dances, type card, 'Bolero' 

(gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

423
Cigarette cards, USA, C. Buechel & Co, Flags of Nations, three type cards, 

China (gd), Denmark (gd) & Switzerland (slightly marked, fair/gd) (3) 

£60-80

(plus BP*)

424

Tobacco advertising items, USA, 12 non-insert advertising cards, various 

issuers & sizes inc. two scarce J. Schneider & Co order wholesaler cards (not 

issued to customers), Stuart, Chapin & Co Board of Trade Fine Chewing 

Tobacco, Aborn & Co Havana Cigars, Venable Tobacco St Georges brand etc. 

The lot also includes two advertising bags (some minor faults, gen gd)  

£50-60

(plus BP*)

425

Cigarette cards, USA, two slabbed & PSA graded 'X' size cards, Gail & Ax 

French Novelties ref N110 picture no 7, graded as 'vg, 3' but stated as being 

'Kimball & Co' & Duke's Yacht Club Colors, graded as 'Good, 2' (2)

£40-50

(plus BP*)

426

Cigarette cards, USA, Duke's, 7 'X' size cards, Musical Instruments (2, Fife & 

Harp), Illustrated Songs (3, 'Little Maggie May', 'The Flowers That Bloom in 

the Spring' & 'The Last Rose of Summer') and French Novelties, ref N110 

pictures nos 2 & 23 (most with minor faults, fair/gd) (7) 

£50-70

(plus BP*)

427

Trade cards, USA, Tetley's Tea, Advertising Cards, Children at Play, 6, 

postcard size, artist drawn cards including Baseball & American Football 

(toning & light staining to backs, fair/gd) (6)  

£40-60

(plus BP*)

428
Trade cards, USA, Lord Calvert Coffee & Jesper Tea Puzzles Cards, 'L' size 

(set of 15 cards plus information card) (gd) 

£30-50

(plus BP*)

429
Trade cards, USA, Anon, Champions (Boxers), 26 cards including Jack 

Johnson, Gene Tunney, Bombardier Wells etc (mostly gd/vg)

£70-80

(plus BP*)

430
Trade cards, USA, Anon, U.S. Battleships (set, 24 cards) (1 with mis printed 

back o/w gd) (24) 

£60-80

(plus BP*)

431
Trade cards, USA, John H. Dockman & Co, Flag Cards (set, 24 cards) (mostly 

vg) 

£60-80

(plus BP*)

432
Trade cards, USA, Gum Incorporated, Lone Ranger Pictures, 1938, set of 5 

premium size issue cards obtained in exchange for wrappers (vg) 

£40-60

(plus BP*)

433

Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, Racing Colours of the World (White 

border), 4 cards, HRH Prince of Wales, Earl of Zetland, Sir R. Jardine & Pierre 

Lorillard (gd/vg) (4)

£80-120

(plus BP*)

434

Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, Racing Colours of the World (White 

border), 4 cards, Aug Belmont, Duke of Beaufort, Capt. Machell & HM King 

of the Netherlands (gd/vg) (4)   

£80-120

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

435

Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, Racing Colours of the World (White 

border), 4 cards, Chevalier E. Ginestrelli, Sir George Chetwynd, Count 

Lehndorff & Baron Schnickler (gd/vg) (4)  

£80-120

(plus BP*)

436

Cigarette cards, USA, Consolidated Cigarette Co, Portraits of Ladies of the 

White House, (11/25), Washington, Tyler, Randolph, McElroy, Madison, 

Lincoln, Johnston, Hayes, Grant, Garfield & Cleveland (3 with sl damage to 

backs, otherwise gd) (11)

£100-150

(plus BP*)

437

Cigarette cards, USA, Kimball & Co's, Savage & Semi-Barbarous Chiefs & 

Rulers, 3 cards, Wullie Mohamed, Arbab Mir Ahmed Khan (sl crease) & Hujat 

Khan, all Afghanistan (gd) (3)

£50-70

(plus BP*)

438

Cigarette cards, USA, Kimball & Co's, Savage & Semi-Barbarous Chiefs & 

Rulers, 5 cards, Bear Coat, Gray Hawk, Hail Stone, Ponto Warrior, King of 

Catewayo (sl marks to backs otherwise gd) (5)

£80-120

(plus BP*)

439

Cigarette cards, USA, Kimball & Co's, Savage & Semi-Barbarous Chiefs & 

Rulers, 3 cards, Jindee Shah Kamit Peer Baba, Sayid Mahmood Badshah of 

Kumar & Khan of Lolpora, all Afghanistan (gd) (3)

£50-70

(plus BP*)

440

Cigarette cards, USA, ATC, Actors, 'L' size (10/50), Barnabee, Belasco, 

Ditrichstein, Irving, Jefferson, Mansfield, Mantell, Raymond, Robson & 

Thompson (edge knocks and sl marks to backs otherwise gd) 

£30-40

(plus BP*)

441
Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, Fruits, 4 cards, Bread Fruit, Cherries, 

Currants & Elderberry (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

442
Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, Fruits, 4 cards, Raspberries, Shaddock, 

Watermelon & Wood Apples of Bengal (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

443
Cigarette cards, USA, Kinney, Actresses, 25 different cards mixed selection 

from Groups 2-4 (gd) (25)

£60-80

(plus BP*)

444

Cigarette cards, USA, Kinney, 20 type cards from various series inc. 

Butterflies of the World (White) (1), Harlequin Cards (4), Leaders (2), Military 

Series (10) etc (some with faults, fair/gd) (20)

£70-90

(plus BP*)

445 Cigarette cards, USA, Kinney, Novelties (Diecut), 38 different cards (fair/gd)
£80-100

(plus BP*)

446
Cigarette cards, USA, Kinney, Military Series I (I.S.C. in 3 lines) 10 different 

cards (gd)

£30-50

(plus BP*)

447
Trade card, USA, Walter Baker & Co, Cocoa & Chocolate, Advertising card 

(ex) (1) 

£25-40

(plus BP*)

448

Cigarette cards, USA, 4 type cards, US Tobacco Co Actresses 'L' size Amy 

Busby (slight corners knocks o/w vg), Allen Tobacco Co Views & Art Studies, 

'L' size no 26 & two early photographic beauty cards, both 'L' size, one issued 

by Kimball, the other by Duke's (gd/vg) (4)

£30-50

(plus BP*)

449
Trade cards, USA, Philadelphia Confections, Prize & Game Chickens (as Allen 

& Ginter) (set, 50 cards) (some slight toning, good)

£250-300

(plus BP*)

450

Cigarette cards, USA, Goodwin, Old Judge Cigarettes, Photographic cards, 6 

cards, all Cricketers, plain backs, J.M.C. Blackham (slight trim to bottom 

edge), C.T.B. Turner, Geo. Bonner, George Bonner, Tommy Horan & Geo. 

Giffen (gen gd) (6)

£200-250

(plus BP*)

451 Cigarette cards, USA, Kinney Bros, Leaders, (set, 25 cards) (gen gd/vg)
£400-500

(plus BP*)

452
Cigarette cards, USA, Kinney Bros, Famous Gems of the World, (set, 25 

cards) (two with back damage, one with mark to back otherwise gen gd) 

£200-250

(plus BP*)

453
Cigarette cards, USA, Duke's, Ocean & River Steamers, (set, 36 cards) (light 

toning to some backs otherwise gd/vg)

£300-500

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

454

Cigarette cards, USA, Kinney, Naval Vessels of the World, (set, 25 cards) 

(one card 'US Vessel Terror' back badly damaged, front ok, rest gen gd, few 

marks on some backs)

£180-220

(plus BP*)

455
Cigarette cards, USA, John Finzer, Inventors & Inventions, 'X' size (set, 10 

cards) (some v slight staining to some backs, gen gd)

£200-250

(plus BP*)

456
Cigarette cards, USA, Duke's, Bridges, 'X' size (set, 25 cards) (one back with 

sl damage otherwise gen gd)

£250-300

(plus BP*)

457 Cigarette cards, USA, ATC Songs 'C' 1st Group (set, 25 cards) (gd/vg)
£80-120

(plus BP*)

458
Cigarette cards, USA, ATC Songs 'D'  (set, 25 cards, plus variation card for 'If 

We Should Meet Again') (some sl toning otherwise gd/vg)

£80-120

(plus BP*)

459
Cigarette cards, USA, BAT, Beauties, Tobacco Leaf Back, p/c inset (set, 52 

cards) (gen gd)

£50-80

(plus BP*)

460
Trade cards, USA, Goudey Gum, Sport Kings, 2 cards, no 17, Jack Dempsey 

(Boxing, gd) & no 22 Gene Sarazen (Golf, slightly grubby) (2)

£60-80

(plus BP*)

461
Trade card, USA, Goudey Gum, Sport Kings, type card, no 8 Walter Hagen 

(Golf) (gd/vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

462
Trade card, USA, Goudey Gum, Sport Kings, type card, no 1 Ty Cobb 

(Baseball) (slightly grubby, fair/gd) (1)

£100-150

(plus BP*)

463

Trade cards, USA, Baseball, Exhibits, Mickey Mantle, two cards, both 

postcard size, one black stats back, the other plain back (one with creasing, 

the other with staining around edges & top of front) (2)

£120-150

(plus BP*)

464

Trade cards, USA, Baseball, Exhibits, 1977 Baseball's Great Hall of Fame 

Series, Mickey Mantle card, postcard size  Mickey Mantle, postcard size 

card, plain back, sold with Topps All Time All Stars card featuring Babe Ruth 

(gd) (2)

£80-100

(plus BP*)

465

Cigarette cards, USA, ATC, Baseball Series, T206, 10 cards, all 'Piedmont 350 

Subjects' ' backs, Abbott Toledo, Arnot Providence, Beaumont Boston Nat'l., 

Doolan Phila. Nat'l., Graham Boston Nat'l., Gray Washington, Herzog N.Y. 

Nat'l., Stanage Detroit, Thomas Phila. Amer., & Unglaub Washington (all with 

faults, creasing, slight marks etc, fair/gd) (10)  

£200-300

(plus BP*)

466

Cigarette cards, USA, ATC, Baseball Series, T206, 3 cards, all 'Sovereign 

Cigarettes' backs, Stahl Boston Amer. ('150 Subjects' back), Abbaticchio 

Pittsburg ('350 Subjects' back) & McGinley Toronto ('350 Subjects' back) 

(fair/gd) (3)

£60-80

(plus BP*)

467

Cigarette cards, USA, ATC, Baseball Series, T206, 10 cards, all 'Hindu' backs, 

J.J. Clarke Cleveland, Ferris St. Louis Amer., Flick Cleveland (rubber stamp 

mark to back), Ganley Washington, Hinchman Cleveland, Konetchy St. Louis 

Nat'l. (x2 different, one with red back), Liebhardt Cleveland, Pelty St. Louis 

Amer., & Reulbach Chicago Nat'l. (all with faults, creasing, slight marks etc, 

fair/gd) (10)  

£200-300

(plus BP*)

468

Cigarette cards, USA, ATC, Baseball Series, T206, 6 cards, all 'Cycle 

Cigarettes' backs, Bliss St. Louis Nat'l., Bush Detroit & Thielman Louisville (all 

'350 Subjects' backs) & Konetchy St. Louis Nat'l., Murray N.Y. Nat'l. & Rucker 

Brooklyn (all '460 Subjects' backs) (all with faults, creasing, slight marks etc, 

fair/gd) (6)  

£100-150

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

469

Cigarette cards, USA, ATC, Baseball Series, T206, 8 cards, all 'Tolstoi' backs, 

Chappelle Rochester, Doyle N.Y. Nat'l., Dunn Baltimore, Groom Washington, 

Krause Phila. Amer., Snodgrass N.Y. Nat'l., Stovall Cleveland & Street 

Washington (all with faults, 4 with staining to backs, creasing, slight marks 

etc, fair/gd) (8)  

£150-200

(plus BP*)

470

Cigarette cards, USA, ATC, Baseball Series, T206, 7 cards, all 'Sweet Caporal 

Cigarettes' backs, Ferguson Boston Nat'l., Flick Cleveland, Summers Detroit, 

Taylor Buffalo (all with '350 Subjects' backs), & Berger Cleveland, Geyer St. 

Louis Nat'l. & McGraw New York Nat'l (all '350-460 Subjects' backs) (all with 

faults, slight marks etc, fair/gd) (7)  

£120-150

(plus BP*)

471
Cigarette card, USA, Peoples Tobacco Co, Baseball Player ('Kotton Tobacco' 

back), type card, Murphy r.f. Brooklyn Feds (slightly rounded corners, gd) (1) 

£80-120

(plus BP*)

472

Trade cards, Cuba, Los Reyes Del Deporte, 22 different cards, Baseball 

Players, numbered, Havana-Cubans (16 cards) nos 102 Oscar Rodriguez, 104 

Antonio Lorenzo, 105 Gaspar Del Toro, 106 Hector Arago, 107 Agustin 

Delaville, 108 Valeriano Fano, 109 Orlando Moreno, 110 Pedro Dunabeitia, 

113 Mario Diaz, 116 Humberto Baez, 117 Orlando (Tango) Suarez, 118 

Manuel (Chino) Hidalgo, 119 Fernando Rodriguez, 120 Jose Cendan, 121 

Francisco Gallardo, 122 Orlando Mejido, Miami Beach (2 cards) 133 Oliverio 

Ortiz & 134 Osmaro Blanco, Club Tampa (3 cards) 148 Felipe Jimenez, 157 

Mickey O'Brien & 163 Chester Covington and Miami Sun Box (1 card) 164 

Howard Ermisch (most with staining & creases, fair) (22)

£150-200

(plus BP*)

473

Cigarette cards, USA, Goodwin's, Games & Sports Series (set, 50 cards) inc. 

Baseball (x4, different), Boxing, Cricket, Football etc (1 with slight back 

damage (Quoits) & 1 with  mark to back (Ancient Tournament), rest gd/vg)  

£2000-2500

(plus BP*)

474
Cigarette card, Taddy, Royalty, Actresses & Soldiers, type card, Emperor of 

Germany (slight back damage o/w vg) (1)

£200-250

(plus BP*)

475
Cigarette card, Taddy, Royalty, Actresses & Soldiers, type card, Miss Jessie 

Bond (ex) (1)

£200-250

(plus BP*)

476
Cigarette card, Taddy, Royalty, Actresses & Soldiers, type card, Russian 

Cossack (vg) (1)

£200-250

(plus BP*)

477
Cigarette card, Empire Tobacco Co, Franco British Exhibition, type card, 'The 

Canadian Building (gd) (1)

£200-250

(plus BP*)

478
Cigarette cards, P.J. Carroll & Co, Louth All-Ireland Champions, 4 cards, nos, 

1, 6, 8 & 11 (very slight edge knocks, gen gd) (4)

£80-100

(plus BP*)

479 Cigarette card, Salmon & Gluckstein, Occupations, type card, Cycling (vg) (1)
£300-500

(plus BP*)

480 Cigarette card, Salmon & Gluckstein, Occupations, type card, Golf (vg) (1)
£300-500

(plus BP*)

481
Cigarette card, Salmon & Gluckstein, Occupations, type card, The Police (vg) 

(1)

£300-500

(plus BP*)

482
Cigarette card, Alberge & Bromet, Proverbs, type card, 'Better Late Than 

Never' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

483
Cigarette card, British & Colonial Tobacco Co, Armies of the World, type 

card, Norway - Officer of the Staff (rounded corners, slightly grubby, fair) (1) 

£70-90

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

484
Cigarette card, Alberge & Bromet, Boer War & General Interest (Brown, 

Bridal Bouquet), type card, 'Mounted Infantry' (very slight edge tear, gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

485 Cigarette card, Hugh McCall, RAF Recruiting Card, single card issue (vg) (1)
£200-240

(plus BP*)

486
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes (21-40), two cards, nos  23 & 

35 (both gd) (2)

£50-60

(plus BP*)

487
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes (21-40), two cards, nos  26 & 

27 (both vg/ex) (2)

£60-80

(plus BP*)

488
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes (21-40), two cards, nos  38 & 

39 (both vg/ex) (2)

£60-80

(plus BP*)

489

Cigarette cards, Harvey & Davy, Types of British & Colonial Troops, three 

cards, Rhodesian Horse (gd), Imperial Light Horse (creased) & 44th Gurkhas 

(trimmed) (3)

£50-70

(plus BP*)

490

Cigarette cards, Harvey & Davy, Chinese & South African Series, 5 cards, 

Chinese Regular Army, Admiral Seymour, Li-Hung Chang, Russian Infantry & 

Annamite Infantry (all grubby with rubber stamp marks to backs, only fair) 

(5) 

£70-90

(plus BP*)

491 Cigarette card, Martins, 'Arf A Mo Kaiser!', advertising card (vg) (1)
£30-50

(plus BP*)

492
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (blue back) type card, Mr E C 

Bredin, Athlete (v sl edge knocks, gd)

£40-60

(plus BP*)

493
Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 11 Marshal Ney 

(gd) (1)

£70-80

(plus BP*)

494

Cigarette cards, Hill's, Fragments from France (Coloured), 7 cards, 'A Maxim 

Maxim', 'I'm Sure They'll 'Ear This Damn Thing Squeaking', 'Situation Shortly 

Vacant', 'So Obvious', 'The Professional Instinct Again', 'The Things That 

Matter' & 'Where Did That One Go?' (fair/gd) (7)

£40-50

(plus BP*)

495

Trade cards, Army Pictures, Cartoons etc, two type cards J.F. Mearbeck 

'Please Ma why can't I have a little brother….' (vg) & Wakeford 'Grubs going 

up!' (gd) (2)

£30-50

(plus BP*)

496
Cigarette card, J.M. Brown, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 'Now We 

Shant Be Long' (gd) (1)

£70-80

(plus BP*)

497
Cigarette card, J.M. Brown, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 'Allied 

Armies' (gd) (1)

£70-80

(plus BP*)

498 Cigarette card, Themans, War Posters, type card, 'King and Country' (vg) (1)
£150-200

(plus BP*)

499
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 11, 

Thoroughbred Stallion, 'Cyllene', (ex) (1)

£60-80

(plus BP*)

500
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 18, Jersey Bull, 

'Duke of Kent' (ex) (1)

£60-80

(plus BP*)

501
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 10, Yorkshire 

Coaching Stallion, 'Kings Herald' (ex) (1)

£60-80

(plus BP*)

502
Cigarette card, Taddy Famous Horses & Cattle, type card, no 8, 

Thoroughbred Mare 'Rydal Mount' (sl mark to back otherwise vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

503
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 32, Shire 

Stallion, 'Warton Draughtsman', (vg) (1)

£50-70

(plus BP*)

504
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 38, Aberdeen 

Angus Bull 'Wizard of Maismore', (vg) (1)

£50-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

505
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 39, Hackney 

Mare 'Adbolton St Mary', (some very light foxing, vg) (1)

£50-70

(plus BP*)

506
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 46, Lincoln Red 

Shorthorn Bull, 'Grange Prince', (some very light foxing, vg) (1)

£50-70

(plus BP*)

507 Cigarette cards, Smith's, War Incidents A Series (set, 25 cards) (gd)
£50-60

(plus BP*)

508
Cigarette cards, Smith's, War Incidents 2nd Series (set, 25 cards) (some 

slight age toning & a few marks, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

509
Cigarette cards, Phillips, Actresses, 'C' Series (all 'Carriage' backs) (set, 25 

cards) (gd)

£250-300

(plus BP*)

510
Cigarette cards, Cadle's, Boer War & Boxer Rebellion Sketches (set, 12 cards) 

(some age toning, some slight trim, fair/gd) (12)

£250-300

(plus BP*)

511
Cigarette cards, Faulkner's, Military Terms, 1st Series (set, 12 cards) (2 with 

slight staining to backs o/w vg) (12)

£140-160

(plus BP*)

512
Cigarette cards, Faulkner's, Military Terms, 2nd Series (set, 12 cards) (vg/ex) 

(12)

£150-200

(plus BP*)

513
Cigarette cards, Faulkner's, Our Gallant Grenadiers (No I.T.C. Clause) (14/20, 

missing nos 4, 5, 7, 9, 14 & 20) (gd/vg) (14)

£120-150

(plus BP*)

514 Cigarette cards, Taddy, Famous Jockeys (with frame) (set, 25 cards) (vg)
£200-250

(plus BP*)

515
Cigarette cards, Smith's, A Tour Round the World (script back) (set, 50 cards) 

(some with sl age toning, mostly gd/vg)

£250-300

(plus BP*)

516
Cigarette cards, Cohen, Weenen & Co, Victoria Cross Heroes (51-100) (set, 

50 cards) (a few slight marks & some with slight age toning, mostly gd) (50)

£180-220

(plus BP*)

517
Cigarette cards, Cope's, Chinese Series (21-40) (set, 20 cards, mixed backs) 

(gd/vg) (20)

£70-90

(plus BP*)

518
Cigarette cards, Cope's, Chinese Series (41-65) (set, 25 cards, mixed backs) 

(sl foxing & age toning, gd) (25) 

£70-90

(plus BP*)

519
Cigarette cards, Cope's, Photo Album for the Million (Buff), 'T' size (set, 12 

cards) inc. Baden Powell, Lord Kitchener, Cecil Rhodes etc (gd) 

£60-80

(plus BP*)

520
Cigarette cards, Cope's, Photo Album for the Million (Green), 'T' size (set, 12 

cards) inc. Jockeys, Actresses, Royalty, Politicians etc (gen gd)  

£60-80

(plus BP*)

END OF AUCTION

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)






	Issue 72 Cover - front
	Issue 72 inside cover - front
	June 2022 printer version - Copy
	Issue 72 inside cover - back
	Issue 72 Cover - back

